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Orlované přispěli v Tříkrálové 
sbírce bezmála sto tisíci

OZNÁMENÍ PRO 
DRŽITELE PSŮ 
Vážení občané, dovolujeme si vás 
upozornit na povinnost mít pejska 
řádně přihlášeného v evidenci 
místních poplatků (dle Obecně 
závazné vyhlášky města Orlová 
č. 9/2023 o místním poplatku ze 
psů). V případě dotazů v dané věci 
kontaktujte Ing. Michaelu Krulo-
vou na tel. 596 581 218, e-mailu  
michaela.krulova@muor.cz. Toto 
upozornění zveřejňujeme z důvodu 
plánovaných průběžných terén-
ních kontrol psů v našem městě,  
a to prostřednictvím zaměstnanců 
právního odboru, oddělení místních 
poplatků a pokut a ve spolupráci s 
MP Orlová. Nezapomeňte, že splat-
nost poplatku ze psů, ale také za 
komunální odpad je do 31. 5. 2024 
(kontakt pro odpady: Ing. Dominika 
Buchtová, tel. 596 581 217, e-mail 
dominika.buchtova@muor.cz). � (po)

DO PARTNERSTVÍ 
NOVĚ PŘED  
LIBOVOLNOU 
MATRIKOU 
Vážení občané, rádi bychom 
vás informovali o změně zákona  
č. 301/2000 Sb., o matrikách, jmé-
nu a příjmení a o změně některých 
souvisejících zákonů, ve znění poz-
dějších předpisů (dále jen „matrič-
ní zákon“), která umožňuje od 1. 1. 
2024 vstup do partnerství před kte-
rýmkoli matričním úřadem. V sou-
ladu s ust. § 13a odst. 3 matričního 
zákona je matriční úřad oprávněn 
určit místo v jeho správním obvodu 
a dobu pro přijetí prohlášení o vstu-
pu do partnerství. Na základě výše 
uvedeného určuje matriční úřad 
Orlová místo ve svém správním ob-
vodu a dobu pro přijetí prohlášení  
o vstupu do partnerství takto:

	Ʈ sobota (mimo státem stanove-
né svátky) v obřadní síni radni-
ce, Staré náměstí č. p. 76, 735 
11 Orlová-Město;

	Ʈ první pátek v měsíci (mimo stá-
tem stanovené svátky) v době 
10–12 hodin v budově Městské-
ho úřadu Orlová, Osvobození  
č. p. 796, 735 14 Orlová-Lutyně.

Město zná možnou podobu prostranství  
po bývalém koupališti 

Charita Bohumín by chtěla ze srdce poděkovat všem dárcům, kteří v Orlové přispěli 
do tříkrálových kasiček, a také všem koledníkům, bez kterých se sbírka neobejde.

Jedná se o částku ve výši 92 904 Kč.

Celková částka letošní Tříkrálové sbírky ze statických pokladniček byla 599 690 Kč 
a do virtuální kasičky pro Charitu Bohumín přispěli prozatím dárci částkou 25 310 Kč. 

Prostředky (65 % z vykoledované částky) budou použity podle předem schválených 
záměrů na výstavbu krytého přístřešku v zahradě Charitního domu pokojného stáří  
sv. Františka, dále na nákup elektrických polohovacích lůžek do půjčovny kompenzač-
ních pomůcek Charity Bohumín a zbývající částku bychom chtěli využít na vybavení 
prostor zaměstnanců Charitního domu sv. Františka šatními skříňkami.

Zbývá ještě doplnit, že 35 % výtěžku Tříkrálové sbírky bude použito na celostátní 
úrovni – 15 % je určeno na velké diecézní projekty (Diecézní charita ostravsko-opav-
ská), 10 % putuje do krizového fondu, odkud jsou peníze uvolňovány při mimořádných 
událostech (např. povodně, tornádo…) a na pomoc v zahraničí, 5 % využije na své pro-
jekty Charita České republiky a 5 % tvoří zákonné režie sbírky. 

Případné dotazy o využití prostředků získaných v Tříkrálové sbírce 2024 
rádi zodpovíme na tel. č. 734 797 240, 736 766 021 nebo e-mailové adrese 
zaneta.bebarova@bohumin.charita.cz. Informace o celé Tříkrálové sbírce naleznete 
www.trikralovasbirka.cz nebo na www.bohumin.charita.cz. 

Ještě jednou moc děkujeme. �

� Žaneta Bébarová,  
koordinátorka Tříkrálové sbírky pro Charitu Bohumín

Zdeňka Kniezková Brňáková,
ředitelka Charity Bohumín
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Na prostranství bývalého orlovského 
koupaliště vyroste volnočasová zóna, 
ve které nebudou chybět podmínky pro 
sportovní aktivity, ale ani vodní prvky pro 
osvěžení v parném létě. Orlová představu-
je návrh budoucí podoby prostranství. 

Zastupitelé v loňském roce definitivně 
ustoupili od rekonstrukce areálu zchát-
ralého koupaliště a nyní připravují jeho 
demolici. Tu potvrdilo zastupitelstvo Or-
lové veřejnosti poté, co definitivně roz-
hodlo o zastavení poslední navrhované 
rekonstrukce. „Projekt čtvrtmiliardové-
ho koupaliště se ukázal postupem času 
jako nereálný a pro město příliš finanč-
ně náročný. Z důvodu havarijního stavu 

celého areálu jsme se rozhodli pro odstra-
nění všech budov, včetně bývalé restau-
race Golf a minigolfu,“ uvedla starostka 
Orlové Lenka Brzyszkowská.

Kromě demolice město připravuje po-
stupnou přeměnu areálu na veřejný prostor 
s volnočasovou odpočinkovou zónou. Měs-
to nechalo zpracovat architektonickou 
studii využití areálu a budoucí podoba pro-
stranství vychází z návrhu městského ar-
chitekta Davida Kotka. Zpracovaná studie 
bude podkladem pro další přípravu projek-
tové dokumentace. 

Areál nyní navazuje na stávající spor-
toviště tvořené zimním stadionem, 

fotbalovými hřišti a tenisovými kurty. Nově 
zrekonstruovaný prostor doplní in-line drá-
ha, pumptrack, což je uzavřený zvlněný 
okruh pro jízdu na kole, či koloběžce a pří-
rodní lezecké centrum přirozeně naváže 
na zrekonstruovaný lesopark. Nebudou 
zde chybět odpočinkové zóny, páteřní pěší 
zóna s plochou pro variabilní využití, vše 
doplněné o vodní prvky a moderní mobili-
ář. „Věřím, že nový prostor potěší širokou 
veřejnost a každá věková skupina si zde 
najde to své. Snažili jsme se vše navrh-
nout tak, aby areál využili všichni obča-
né města, tedy jak maminky s dětmi, tak 
naše mládež, ale také orlovští senioři, a to 
od jara do podzimu,“ doplňuje starostka 
Orlové.

Město sice mělo v minulosti připravený 
projekt revitalizace koupaliště, ale finanční 
situace dnes zkrátka neumožňuje realizaci 
rekonstrukce, ani její následné nákladné 
provozování. Orlová tak bude žádat o do-
taci na samotnou demolici z Operačního 
programu Spravedlivá transformace. Pro-
jektová cena demolice je 66 milionů korun. 

„V současné době probíhá dokončení 
projektové dokumentace na demolici are-
álu a po získání všech potřebných sta-
novisek a povolení podá Orlová žádost 
o dotaci,“ potvrdila vedoucí odboru rozvoje 
a investic Martina Szotkowská. 

V případě úspěchu by demolice mohla 
začít již v příštím roce. Konkrétní datum 
zahájení demolice vedení města oznámí 
veřejnosti po podpisu smlouvy se zhotovi-
telem. �� (SaŠ)

Město zná možnou podobu prostranství  
po bývalém koupališti 
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V termínu k 3. březnu 2024 dochází k celostátním změnám 
jízdních řádů, v rámci MHD Orlová dojde k úpravě jízdního řádu 
linky 878501 Lazy, u Kornase – Město, nám. – Poruba – Zátiší 
– Lutyně – Dětmarovice. Spoj 3 (5:26 Pošta) bude prodloužen 
až na zastávku aut. nádraží. 

Dojde k úpravě spoje 211 linky 878502 Město, nám. – Poru-
ba, škola – Lutyně – Město, Mezilesí – Město, nám. Na základě 
požadavků občanů odjezd ze mše bude opožděn o 10 min (nově 
10:00 ze Starého náměstí) a současně další spoje oběhu au-
tobusu, a to spoje 209, 210 linky 505 a spoje 214 a 213 linky 
502. Další úprava bude provedena na spoji 34 linky 505, spoj 
bude opožděn o 3 minuty z důvodu návaznosti na spoj 34 linky 
874558 Rychvald, rozc. 

Pro přímé spojení z Kornase k Penny marketu (zastávka Po-
ruba, samoobsluha) dojde k přesunutí spoje v 8:06 z linky 501 
na linku 504 Lazy, u Kornase – Město, nám. – Poruba, ško-
la – Lutyně – Dětmarovice, žel. st. a v opačném směru v 9:13 
(Dětmarovice, žel.st.). Spoj 24 linky 501 bude vyjíždět již z au-
tobusového nádraží (dříve z Pošty) směr Kornas, ale i nadále 
zůstane zachována návaznost na spoj 12 v 16:13 z Dětmarovic, 
žel. st. �� Odbor dopravy 

ZMĚNY JÍZDNÍCH ŘÁDŮ LINEK MHD ORLOVÁ

Vedoucí kanceláře starostky navštívila Útulek pro psy Orlová, 
kde poděkovala dobrovolnicím a pracovníkům, kteří o útulek 
a pejsky pečují.

Útulek slouží zejména k péči o nalezené, odchycené, předa-
né nebo odebrané psy na území města. K dnešnímu dni útulek 
pečuje o 14 psů. Dobrovolnice chodí s pejsky ve svém volném 
čase na hory, na procházky a psi se tak socializují i s ostatními  
lidmi.

Útulek se nachází na adrese V Zimném dole 868, Orlová-Lazy, 
kde vás rádi přivítají. Donést můžete pamlsky, deky nebo se při-
jďte jen pomazlit.

Děkujeme dobrovolníkům i pracovníkům za jejich péči a přede-
vším čas, který pejskům věnují. � � (rp)

Velké díky za celé město patří dobrovolníkům 
ze psího útulku
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U zrekonstruovaného památníku padlým za Těšínsko na hřbi-
tově v Orlové-Městě se s úctou vzpomínalo na civilní i vojen-
ské oběti československo-polského sporu o Těšínsko, který 
koncem ledna roku 1919 vyústil ve vojenské střetnutí nazývané 
Sedmidenní válkou. U příležitosti 105. výročí ukončení válečné-
ho sporu proběhlo slavnostní odhalení památníku. Přestřižení 
pásky se ujala starostka Orlové Lenka Brzyszkowská společně 
s ředitelem Odboru pro válečné veterány a válečné hroby Mi-
nisterstva obrany ČR plukovníkem Robertem Speychalem.

V průběhu piety, která letos proběhla ve slavnostním duchu odha-
lení zrekonstruovaného památníku, střežili pomník zástupci ostrav-
ských jednot Československé obce legionářské. Slavnostního aktu 
a zároveň památce československých hrdinů se přišlo poklonit ve-
dení města Orlové, zástupci ministerstva obrany, již 
zmínění legionáři, zástupci České a slovenské 
obce dělostřelecké, sochaři Martin Ku-
chař, který se významně podílel na ob-
novené podobě památníku, Martin 
Chmelař, který se zasloužil o repliku 
figurálního sousoší a mnoho dalších 
významných hostů. 

„Náš památník je vzpomínkou na 
československé vojáky a legioná-
ře. Má pohnutou historii, ale podařilo 
se nám jej díky pomoci Ministerstva obra-
ny České republiky zachránit, a to i se sousoším, za 
což patří díky architektům Vlastimilovi a Evě Krčmářovým, kte-
ří spolupracovali s panem Martinem Kuchařem na jeho návrhu 
a sochaři Martinu Chmelařovi, jehož zásluhou se na toto pietní 
místo vrátila monumentální slezská orlice. Orlová tak má zpět je-
den z významných dokladů své historie,“ uvedla starostka Orlové 
Lenka Brzyszkowská.

První etapa rekonstrukce pomníku stála 6,5 milionu korun a měs-
tu se na ni podařilo získat dotaci z Ministerstva obrany ČR ve výši 
4,4 milionu korun. Předmětem druhé etapy byla replika figurálního 
sousoší s náklady necelých 3 milionů korun. Rovněž na tuto inves-
tiční akci město obdrželo dotaci ministerstva obrany ve výši 2,3 mili-
onu korun. Rekonstrukci pomníku zhotovila orlovská firma Meccano  

a na kamenických pracích se podílel sochař Martin Kuchař z Vělo-
polí. Repliku figurálního sousoší vytvořil z božanovského pískovce  
sochař Martin Chmelař, který při jejím slavnostním odhalení uvedl, že 
se jedná o životní dílo.

„Díky práci na figurálním sousoší za mnou jezdili lidé, kteří ne-
tušili, co to sochařská řehole je, a socha takovéto velikosti a této 
tematiky u nás není úplně obvyklá, takže jsem měl radost, že 
i mladá generace měla možnost vidět, jak vlastně vzniká socha 
pomocí starých sochařských technik. Jsem rád, že se to všech-
no povedlo, že jsme se tady všichni sešli a můžeme tento mo-
ment společně oslavovat,“ řekl sochař Martin Chmelař.

Během slavnostního odhalení Martin Chmelař obdržel plaketu mi-
nisterstva obrany za péči o válečné hroby z rukou 

ředitele odboru Roberta Speychala. Plaketu 
přebrala za město Orlová starostka Lenka 

Brzyszkowská, Martin Lokaj, předseda 
Jednoty Ostrava 1 ČSOL, a Tomáš 

Rusek, tajemník téže jednoty. Za 
práci na obnově památníku padlým 
za Těšínsko na hřbitově v Orlové 

vyznamenala Martina Kuchaře Čes-
ká a slovenská obec dělostřelecká 

zlatým českým lvem. Martin Kuchař ho 
v lednu 2021 převzal z rukou člena prezidia 

ČaSOD podplukovníka v záloze Jiřího Bílské-
ho. Sochař Martin Kuchař po převzetí ocenění vyzdvihl 

dobrou spolupráci s orlovskou firmou Meccano a profesionalitu ar-
chitektů Krčmářových. 

V hrobech, které jsou součástí památníku, je pohřbeno 56 obětí 
československo-polského sporu o Těšínsko z let 1918 až 1920. Ne 
všichni jsou vojáci, kteří padli v tzv. Sedmidenní válce na Těšínsku. 
S vojáky je zde pohřbeno i osm civilních obětí. 

Památník vznikl v roce 1928 na základě projektu pražských archi-
tektů Jaroslava Stránského a Josefa Šlégla ve spolupráci se socha-
řem Václavem Žaludem. Idea vzešla ze soutěže vypsané Spolkem 
pro poctu padlým za Těšínsko. ��

�  (SaŠ)

Zástupci města a ministerstva obrany odhalili 
nové sousoší a uctili památku padlých
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Odpolední „zábava“ 
neunikla bystrému 
oku strážníka

V pátek 26. ledna 2024 v 17:45 hodin vyrazi-
la hlídka MěP Orlová do Orlové-Poruby, kde na ulici Slezské měly 
nějaké osoby kopat do prosklené zastávky ČSAD u Lidové školy 
umění.

Při příjezdu k autobusové zastávce již osoby na místě nebyly, 
ale strážník sloužící jako obsluha kamerového systému zahlédl 
na monitoru osoby odpovídající popisu pachatelů, které se pohy-
bovaly po ulici B. Němcové v okolí Majáku. 

V těchto osobách byli zjištěni občané Orlové (oba *2012) a ob-
čan Karviné (*2011), který momentálně žije také na území města 
Orlová. Všichni se doznali k tomu, ža do skleněných tabulí kopali, 
ale tvrdili, že tyto skleněné tabule již byly poškozené, dále uvedli 
nezávisle na sobě, že jednu skleněnou tabuli vykopl z uchycení 
jeden jejich kamarád, který se na místě již nenacházel. Sdělili 
ale jeho totožnost, kdy se mělo jednat o občana Orlové (*2013). 

Tento byl zastižen v místě bydliště, kdy o jeho jednání strážníci 
informovali rodiče.

Ostatní nezletilí byli předáni rodičům, kterým bylo následně 
sděleno, čeho se jejich děti dopustily a dále skutečnost, že celá 
věc bude oznámena příslušnému správnímu orgánu k dořešení. 
Dále vše bude předáno prostřednictvím systému včasné inter-
vence OSPODu k projednání.

Fotopasti opět v akci
V neděli 11. února 2024 při kontrole ulice Rajčula v Orlové-Poru-

bě motohlídka městské policie zjistila, že neznámá osoba o den 
dříve v nočních hodinách odložila u kontejneru na směsný odpad 
umístěného u řadových garáží kartonové krabice a další komu-
nální odpad. 

Vzhledem k tomu, že na tomto místě opakovaně nezodpovědní 
občané odkládají odpady mimo vyhrazená místa a tím znečišťují 
veřejné prostranství, umístila na toto místo městská policie foto-
past, která snímá problémová místa.

Vyhodnocením snímků z fotopasti bylo zjištěno, že odpad na 
místě odložila žena, která tento odpad vytáhla z kontejneru a na 
prostranství pohodila a poté z místa odešla ještě s jednou oso-
bou – mužem. Z místní a osobní znalosti strážníci v těchto oso-
bách poznali místní osoby bez domova, kdy se jedná o občanku 
Havířova (*1993) zdržující se na území města Orlová a občana 
Orlové (*1988).

Zjištěnou pachatelku strážníci vyhledali a po konfrontaci s dů-
kazním materiálem se k jednání přiznala a za své jednání byla 
vyřešena příkazem – pokutou v řádu tisíců korun. � �

� Martin Kania, velitel Městské policie Orlová

Aktuality od Městské policie Orlová

...a taky 10. února na ples místní skupiny PZKO v Porubě skutečně přišel. Spolu s dvěma páry společenského tance z třinec-
kého Elánu pobavil plný sál spokojených hostů. 

Plesy v Porubě mají dlouhodobou tradici, jsou pořádány různými spolky a organizacemi. Nejdřív byly v hospodách „U Waliczka“, 
“Na fojtství“ a „U Kalusa“, později také v místním kulturním domě. Letos se v Porubě konal pouze jediný ples, pořádaný porub-
skou polskou menšinou ve vlastních, i když malých prostorách. Komorní a útulné prostředí se skvělou domácí kuchyní, netradič-
ním programem, bohatou tombolou a vše za přijatelné ceny přilákalo hosty nejen z Poruby. 

Tentokrát k tanci a poslechu nehrála vlastní kapela, ale DJ a díky tomu byl k dispozici větší parket. Proč jsme si mohli dovolit 
udržet předcovidové ceny? Šestnáct členů a přátel PZKO celý týden před akcí nakupovalo materiál, peklo, vařilo, připravovalo 
všechny místnosti a zajišťovalo veškerý servis na vlastní náklady a bez jakékoli odměny. Pomohla také rada města, která schvá-
lila dotaci na tento projekt. 

Proč to všechno děláme? Materiálně musíme zajistit prostředky na energie a údržbu budovy, kde ceny, jak všichni víme, výraz-
ně stouply. Cítíme však taky nemateriální potřebu, a tou je snaha vytvořit příjemné místo, kde se můžeme scházet se sousedy, 
s přáteli a známými, něčemu se naučit, zasportovat, něco zajímavého se dozvědět. A nejsou to jen akce v budově, ale v letních 
měsících také v přilehlé zahradě. Na to si ještě musíme počkat. 

Teď máme radost, že se ples vydařil a že k tomu možná pomohl i kouzelník. � �
� Ing. Dalia Śliwková, předsedkyně MS PZKO v Orlové Porubě

MOŽNÁ, ŽE PŘIJDE I KOUZELNÍK…
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Orlovský Domov pro seniory Vesna získal Značku kvality v so-
ciálních službách. Asociace poskytovatelů sociálních služeb, 
která je největší profesní organizací sdružující poskytovatele 
sociálních služeb v ČR, domovu v rámci hodnocení udělila pět 
z pěti možných hvězdiček. Stal se tak teprve druhým domovem 
na Karvinsku, který toto ocenění obdržel. Jeho slavnostní od-
halení proběhlo 13. února 2024 za přítomnosti vedení města 
Orlové a ředitele Domova Vesna Víta Macháčka.

„Žádost o certifikaci jsme podali v březnu loňského roku. Hod-
notí se oblasti ubytování, kultura a volný čas, péče, stravování 
a partnerství. Přijede kontrolní tým a prověří každou oblast 
péče o klienta,“ popisuje ředitel Vít Macháček. 

Každý klient Domova pro seniory Vesna má svůj vlastní pokoj. 
K péči o klienty tu nově využívají také virtuální realitu. „Virtuální 
realita, kterou jsme zavedli loni v červenci, je na programu jed-
nou až dvakrát týdně. Během té doby se vystřídají zhruba čtyři 
klienti. Nejvíce oblíbenou činností je pádlování na kajaku, tím 
se spojí jak fyzická aktivita, tak zrakový vjem,“ popisuje akti-
vizační pracovník Tomáš Fořt a dodává, že mezi klienty je o vir-
tuální realitu stále vyšší zájem. „Někteří klienti mají zpočátku 
strach, například z hloubky, ale snažím se jim vždy vysvětlit, že 
sedí na židli a nemůže se jim nic stát. Pokud však strach nadále 
přetrvává, aktivitu ukončíme. Nicméně většina z nich ten strach 
překoná, a nakonec se tomu i sami zasmějí,“ vysvětluje práci 
s virtuální realitou Fořt. Senioři se díky této aktivitě podívají i na 
vzdálená místa, která by jinak nenavštívili.

Odborná porota rovněž ocenila přístup ke klientům, volnoča-
sové aktivity a především také kvalitní bazální stimulaci. Domov 
totiž vlastní certifikát „Pracoviště využívající koncept bazální 
stimulace v péči o klienty“. Jedná se o koncept, jenž podporuje 
komunikaci, vnímání a pohybové schopnosti člověka. Díky tomu-
to způsobu péče mohou zmírnit bolest nebo zlepšit spánek kli-
entů. „Zejména u osob se zdravotním postižením a seniorů, kteří 
trpí demencí, je bazální stimulace zásadním předpokladem pro 

kvalitní péči. Z toho důvodu zajišťujeme nejen školení našich 
zaměstnanců, ale s prvky bazální stimulace seznamujeme i ne-
proškolený personál tak, abychom poskytovali jednotnou péči,“ 
upřesňuje ředitel seniorského domova Macháček. 

Metodu využívají zejména u uživatelů nepohyblivých nebo se 
změnami v hybnosti. Dále pak u uživatelů s demencí, po cévní 
mozkové příhodě nebo v terminálním stádiu nemoci. V eviden-
ci žádostí mají nyní ve Vesně 420 přihlášek, které vyhodnocuje 
komise podle potřebnosti a stavu žadatele. Domov v současné 
chvíli zaměstnává 86 zaměstnanců. � � (red)

Orlovský Domov Vesna využívá k péči  
o seniory virtuální realitu. I díky tomu  
získal nejvyšší hodnocení profesní asociace
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V letošním roce se opět podařilo Měst-
ské knihovně Orlová získat dotaci na  
Senior Point z rozpočtu Moravskoslez-
ského kraje. Senior Point již funguje pá-
tým rokem a je otevřen pondělí a pátek 
od 8 do 12 hodin.

Návštěvníci tady mohou získat informa-
ce o akcích a aktivitách, které se konají ve 
městě a okolí. Můžete si tam přijít pro rady, 
třeba ze sociální oblasti, pomoc, ale i jen 
tak si popovídat, když se cítíte sami. Vždy 
vás přivítají milé a ochotné pracovnice.

Kromě toho Senior Point připravuje řadu 
akcí. Jsou to například výtvarné dílny, na 
první pololetí je připraveno sedm tako-
vých dílen. Pokračuje i Bezplatná právní 
poradna. Máme připravené vzdělávací 
kurzy „Jak na chytrý telefon“. Na většinu 
akcí je nutné si rezervovat termín.

Kromě těchto akcí je pro seniory při-
pravena Virtuální akademie třetího věku, 
tentokrát na téma „Rituály Evropských 
královských rodů“. Rovněž začíná Akade-
mie třetího věku na téma „Hrady a zámky“.

Z dalších zajímavých připravovaných 
akcí nejen pro seniory je Beseda s vodí-
cím psem (5. března), Ze života chataře  
(21. března). Za zmínku také stojí 

přednáška Arnošta Vašíčka – Lovce záhad 
(16. května) a mnoho jiných.

Veškeré informace o akcích a termínech 

jsou na webu městské knihovny, faceboo-
ku nebo na letácích v knihovně. Těšíme se 
na vaši návštěvu. � �

� Senior Point a Městská knihovna Orlová

Senior Point nás nadále baví a vzdělává

Chcete vědět, jaké existují kompen-
zační pomůcky a k čemu slouží? Potře-
bujete vyřídit sluchadlo a nevíte, zda 
máte nárok na finanční příspěvek a jak 
žádost o něj vyřídit?

Organizace Tichý svět, o. p. s., která 
má kontaktní místo i v Ostravě, poskytu-
je zdarma podporu lidem se sluchovým 
a kombinovaným postižením po celé ČR, 
včetně Moravskoslezského kraje. Kli-
enty podporuje například ve vyřizování 
finančních příspěvků, invalidních důcho-
dů, průkazů ZTP či pořizování kompen-
začních pomůcek. Své služby nabízí 
nejen neslyšícím, ale i osobám, které 
o sluch přišly náhle či lidem s postupnou 
ztrátou sluchu.

Pro konzultace a další informace 
se můžete obrátit na Mgr. Bc. Alenu  
Hegerovou na tel. 702 158 110 či na  

e-mailu alena.hegerova@tichysvet.cz. 
Každé úterý a čtvrtek od 9 do 16 hodin 

na adrese Zeyerova 110/12, 702 00 Ost-
rava. � � Alena Hegerová, vedoucí konzultantka 

MÁTE V RODINĚ NEBO VE SVÉM OKOLÍ ČLOVĚKA,  
KTERÝ HŮŘE SLYŠÍ?
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Český statistický úřad (ČSÚ) 
každoročně organizuje výbě-
rové šetření o životních pod-

mínkách domácností v České republice. Průzkum s názvem 
Životní podmínky 2024 probíhá od 3. února do 23. června 
2024. Tazatelé zavítají k celkovému počtu 11 310 domácností, 
mezi nimiž budou také domácnosti z Orlové.

Speciálně vyškolení pracovníci se budou prokazovat prů-
kazem tazatele a zároveň průkazem zaměstnance ČSÚ nebo 
dokladem totožnosti. Ve všech fázích zpracování je zaruče-
na anonymita zjištěných údajů a všechna data jsou důsledně 
chráněna.

Vaše aktivní účast na tomto významném statistickém šetření 
a ochota spolupracovat je nesmírně důležitá. Smyslem zjišťo-
vání je získání údajů o sociální a ekonomické situaci obyvatel 
ve 34 evropských zemích.

Další dotazy vám zodpoví paní Eva Kramolišová, pracovni-
ce Krajské správy ČSÚ, na telefonním čísle 595 131 212 nebo  
e-mailem: eva.kramolisova@czso.cz. � � (red)

O úvěr mohou v rámci výběrového řízení požádat fyzické osoby – vlastníci obytných domů na území města Orlové, kteří při-
jmou závazek poskytnutý úvěr využít dle smluvně stanovených podmínek, a to Zásad pro tvorbu a použití fondu podpory  
bydlení.

Využití finančních prostředků, poskytnutých městem formou úvěru vybraným žadatelům, bude účelově vázáno na:
	Ʈ opravy (např. střechy, fasády, izolace proti spodní vodě apod.),
	Ʈ výměny a rekonstrukce (např. oken, podlah, rozvodů vody, ústředního vytápění apod.),
	Ʈ modernizace (např. koupelen, WC, zřízení kanalizační přípojky, ČOV apod.).

Lhůta splatnosti je max. 5 let při roční úrokové sazbě 3 %. Úvěr lze poskytnout maximálně do výše 350 tisíc korun. Úvěr lze 
čerpat nejdéle do 12 měsíců ode dne podpisu smlouvy o úvěru. Úvěr včetně úroků se splácí rovnoměrně měsíčními splátkami 
počínaje lednem roku následujícího po roce, v němž byl úvěr poskytnut.

Veškeré informace o poskytování úvěrů jsou spolu s příslušnými formuláři k dispozici na Odboru správy majetku a hospodářské 
správy Městského úřadu Orlová, Osvobození 796, Orlová-Lutyně, II. patro, kancelář č. 311.

Upozorňujeme žadatele o úvěr, že lhůta podání žádostí k účasti ve výběrovém řízení je do 31. 3. 2024. � �
� Blanka Kaczorová (OSMHS)

TAZATELÉ NAVŠTĚVUJÍ DOMÁCNOSTI NEJEN V ORLOVÉ

MĚSTO ORLOVÁ VYHLAŠUJE S ÚČINNOSTÍ OD 1. 3. 2024 VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

PRO ŽADATELE O ÚVĚR Z FONDU PODPORY BYDLENÍ  
NA ÚZEMÍ MĚSTA ORLOVÉ

Sledujte aktuality z Orlové na sociálních a komunikačních sítích 
města a také na youtube kanále:
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Možná již někteří z vás, občanů Orlové, zaznamenali v ulicích 
města nové vozidlo pro svoz odpadu.  SMO, městská akciová 
společnost Orlová do svého vozového parku zakoupila svůj prv-
ní elektromobil. Jedná se o vozidlo SELVO s 12kW/60V baterií 
LiFePO4. Díky svým kompaktním rozměrům 3286*1374*1670 
mm je primárně určeno pro svoz košů v sídlištní zástavbě a vy-
hovuje potřebám provozu na chodnících a v parcích.

Vozidlo je určeno pro dvě osoby – řidiče a popeláře. Denní nájezd 
je 30–50 km za směnu podle svozové trasy, maximální rychlost 
je 40 km/hod. Samotné vozidlo má hmotnost 500 kg a uveze až  
500 kg nákladu.  Při týdenním provozu sveze z odpadkových 
košů po městě až 1 tunu směsného komunálního odpadu. Za pra-
covní směnu spotřebuje 50 % kapacity své baterie, dobití do 
plného stavu je možné za čtyři hodiny přes nabíjecí kabel ze zá-
suvky 220 V. Maximální dojezdová vzdálenost při plném dobití je  
120 km.

Toto malé nákladní vozidlo při jízdě neprodukuje žádné škodli-
vé emise a uhlíkovou stopu, čímž přispíváme k lepšímu životnímu 
prostředí v našem městě. � (SMO)

Čistě, tiše, lépe... Ekologicky 

Čištění komunikací a chodníků po zimě začíná v dubnu. Na 
základě domluvy a dle povětrnostních podmínek však může 
město s údržbou začít dříve. 

Již nyní probíhají opravy drobných výtluků na místních 
komunikacích a úprava veřejné zeleně. Jedná se především 
o ořezy stromů a keřů. Úprava zelených ploch, které jsou nyní 
poničené kvůli vjezdu automobilů, začne na základě vhodných 
klimatických podmínek. Obecně platí zákaz vjezdu na chodníky 
a zeleň, bohužel občané toto nerespektují, přestože má město 

obecně závaznou vyhlášku o ochraně veřejné zeleně. Vjezd na 
chodník je možný ve výjimečných případech a pouze s povolením 
MěÚ Orlová. Pokud vozidlo na chodník, případně zelenou 
plochu, vjede a povolení nemá, je to záležitost městské policie. 
Ta v těchto případech přestupek řeší na místě v příkazním řízení, 
a to uložením pokuty do výše 10 tisíc korun. Případně mohou 
občané oznámit příslušnému orgánu podezření, že byl spáchán 
přestupek, jehož projednání patří do působnosti tohoto orgánu 
a ten může uložit pokutu do 100 tisíc korun ve správním řízení 
o přestupku.  �� (red)

JARNÍ OČISTA MĚSTA ODSTARTUJE V DUBNU
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V zasedací místnosti Městského úřadu Orlová se pod záštitou 
Studentského parlamentu Orlová konalo Fórum pro mladé, kde 
vybraní zástupci základních škol debatovali s vedením města 
a ředitelkami domu kultury a domu dětí a mládeže.

Po vzájemném představení všech zúčastněných proběhla krát-
ká prezentace činností Studentského parlamentu. Následně si 
žáci vylosovali témata, která byla spojená s městem a po spo-
lečné diskuzi vybrali pozitiva i negativa, která pak prezentovali.

Studenty zajímalo třídění odpadu, černé skládky a zdravá výži-
va. Posteskli si, že jim ve výuce chybí finanční gramotnost, sexu-
ální výchova a přáli by si zábavnější hodiny tělesné výchovy.

Mládež pochválila vánoční akci „Česko zpívá koledy“, dále se 
žákům velmi líbila akce „Orlovské sportovní hry“ a těší se na dal-
ší ročník. � � (rp)

DNY OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ

KDY? 12.–14. 3. 2024
od 8:00 do 14:00 hod.

Čeká na vás:
•   prohlídka školy a učeben
•   získáte informace o škole 
•   nahlédnete do výuky

ZŠ Jarní provozuje svou činnost ve dvou objektech. Jedná se 
o budovu nacházející se na ulici Jarní 400 a necelý kilometr 
vzdálenou budovu na ulici Slezská 200. 

Naše škola poskytuje vzdělávání žákům se speciálními vzdělá-
vacími potřebami. Vzdělávají se zde žáci s lehkým, středně těž-
kým až těžkým mentálním postižením, se souběžným postiže-
ním více vadami a žáci s poruchou autistického spektra (PAS). 

Pro objednání termínu prohlídky školy nás kontaktujte e-mailem 
michaela.sasonova@zsjarniorlova.cz

Mgr. Michaela Sasoňová

Těší se na vás tým speciálních pedagogů a asistentů 
pedagoga.

Studenti debatovali s vedením města
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PRVNÍHO KOLA LICITAČNÍHO ŘÍZENÍ se mohou zúčastnit občané 
Evropské unie a dlouhodobě pobývající rezidenti na území Evrop-
ské unie starší 18 let způsobilí k právním  úkonům, kteří mají trvalý  
a prokazatelný pobyt na území města nebo mají místo trvání za-
městnání v Orlové na dobu neurčitou, případně 1 rok trvající za-
městnání ve městě Orlová.

OZNÁMENÍ O LICITACÍCH NÁJMŮ BYTŮ

1.	 Licitačního řízení se mohou zúčastnit občané, kteří splňují tyto podmínky:
	Ʈ nemají úřední adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny MěÚ;
	Ʈ nejsou dlužníky vůči městu Orlová;
	Ʈ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně;
	Ʈ nevlastní byt nebo obytný dům ani nejsou členem bytového družstva, nebydlí v samostatném 

bytě v domě svých rodičů (platí i pro manžela/ku, druha/družku); 
	Ʈ nejsou vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento 

spoluvlastnický podíl zabezpečuje bydlení v samostatné bytové jednotce, přičemž tuto podmínku 
musí splňovat i další členové společné domácnosti, kteří mají v bytě bydlet; 

	Ʈ nejsou zapsáni v insolvenčním rejstříku v posledních třech letech;
	Ʈ nepobírají opakující se dávky hmotné nouze (netýká se občanů, kteří pobírají dávky sociální 

péče na zvláštní pomůcky pro těžce zdravotně postižené či dávky státní sociální podpory 
vyplácené úřadem práce nebo dávky nemocenského pojištění), a to nepřetržitě po dobu šesti 
měsíců předcházejících datu licitačního řízení. Společně posuzované osoby, které žijí ve společné 
domácnosti s osobou, která pobírá tyto dávky, se zúčastnit mohou po doložení potvrzení  
o vlastním příjmu po dobu minimálně jednoho roku před konáním licitace (např. zaměstnání, důchod, 
rodičovský příspěvek);

	Ʈ nebyl jim ukončen nájemní vztah k městskému bytu v Orlové výpovědí na základě důvodů 
uvedených v § 2291, odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb. ObčZ, v platném znění, s výjimkou, že již uběhla 
lhůta jednoho roku od výpovědi a sjednání nápravy. Stejný postup město uplatní v případě, že nájem 
bytu skončil uplynutím doby určité a nájemní smlouva nebyla prodloužena z důvodu porušení 
povinností nájemce;

	Ʈ budou schopni pravidelně hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu, což potvrdí 
čestným prohlášením při licitačním řízení. Při podpisu nájemní smlouvy prokáže schopnost hradit 
nájemné a služby spojené s užíváním bytu potvrzením zaměstnavatele o svém průměrném výdělku 
nebo potvrzením Okresní správy sociálního zabezpečení o výši důchodu.
2.	 Výše uvedené skutečnosti osvědčí zájemci svým podpisem na čestném prohlášení, které 
vyplní při účasti u licitačního řízení.
3.	 V případě, že se prvního kola licitace účastní pouze jeden zájemce, bude daná licitace 
zrušena. V případě opakované licitace se bude licitace konat i za účasti pouze jednoho zájemce.
4.	 V případě nesplnění některé z výše uvedených podmínek může si zájemce o licitaci podat pí-
semnou žádost o možnost zúčastnit se licitace. Žádost bude projednána v bytové  komisi případně 
v pracovní skupině, která posoudí důvody žadatele. Stanovisko bytové komise případně pracovní 
skupiny sděluje žadateli OSMHS, včetně uvedení dalších vhodných možností řešení bytové situa-
ce žadatele (např. spolupráce s odborem sociálním a zdravotním MěÚ Orlová, Armádou spásy…). 

Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem nebo jiným platným dokladem 
totožnosti nebo úředně ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemci o licitaci čestným 
prohlášením, které obdrží při licitačním řízení, uvedou údaje, které jsou pro konkrétní licitační řízení 
vyhlášeny jako podmínka účasti. Licitace probíhá tak, že v úvodu členové bytové komise případně 
pracovní skupiny zkontrolují platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popřípadě ověřenou 
plnou moc. Poté každý zájemce obdrží obálku s lístkem opatřeným úředním razítkem a označením 
bytu, o jehož nájemné se vede licitace. Zájemce obdrží rovněž čestné prohlášení k požadovaným 
skutečnostem. Uvedení nepravdivých údajů v čestném prohlášení bude mít za následek vyloučení 
ze stávající licitace a vyloučení z účasti na licitacích na dobu jednoho roku. Zájemce napíše na lístek 
čitelně výši částky za 1 m2/měsíčně, kterou je ochoten zaplatit za nájem bytu v Kč/m2/měsíčně. 
Tato částka nesmí být nižší než vyvolávací cena. V čestném prohlášení zakroužkuje účastník 
licitace pravdivé údaje, čestné prohlášení podepíše a odevzdá bytové komisi případně pracovní 
skupině, která ověří správnost vyplnění údajů, zda souhlasí s dokladem totožnosti či plnou mocí. 
Po shromáždění všech nabídek bytová komise případně pracovní skupina zjistí pořadí nabízených 
částek za 1 m2/měsíčně a jména příslušných zájemců. Komise, případně pracovní skupina, seznámí 
přítomné zájemce s nabídkami, které byly učiněny zájemci o byt a současně učiní dotaz, zda má 
někdo z nich zájem navýšit svou cenu navrženou za 1 m2/měsíčně. Zvýšení ceny nájmu se opakuje 
až do výše, kterou nikdo z přítomných uchazečů již nemá zájem dále navyšovat. Komise, případně 
pracovní skupina oznámí konečnou výši nájmu, která byla v průběhu licitace nabídnuta včetně jména 
uchazeče, který tuto nabídku podal. O průběhu a výsledku dané licitace pořídí komise, popřípadě 
pracovní skupina zápis. Zájemce s nejvyšší částkou za 1 m2/měsíčně získává právo uzavřít nájemní 
smlouvu. Další v pořadí se stávají náhradníky pro případ, že by mezi vybraným zájemcem a městem 
Orlová nedošlo do 15 dnů od výzvy k uzavření nájemní smlouvy z jakýchkoli důvodů. 

	Ʈ Bližší informace k licitacím získáte na odboru správy majetku 
a hospodářské správy na telefonním čísle 596 581 325 (p. Blanka 
Kaczorová); 

	Ʈ Bližší informace k prohlídce a stavu výše uvedených bytů získáte 
na telefonním čísle 596 581 226 nebo 734 765 619 (p. Kateřina 
Nosková).

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1241, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 20

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 3. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

20. 3. 2024 v 15:20 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 18. 3. 2024, 15:00–15:30
19. 3. 2024, 9:00–9:30

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
 

Adresa a číslo bytu: Rydultowská čp. 1370, Orlová-
Lutyně, byt č. 63

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 9. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt s balkonem, který 
se nachází ve dvanáctipodlažním 
obytném domě, dům má plastová 
okna, je vybaven kamerovým 
systémem a je zateplen, v přízemí 
budovy se nacházejí ordinace 
lékařů

Plocha pro výpočet 
nájemného: 30,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 34,42 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

20. 3. 2024 v 15:40 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 18. 3. 2024, 16:00–16:30
19. 3. 2024, 10:00–10:30

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 29

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 4. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

20. 3. 2024 v 15:00 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 18. 3. 2024, 15:00–15:30
19. 3. 2024, 9:00–9:30
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OZNÁMENÍ O LICITACÍCH NÁJMŮ BYTŮ OZNÁMENÍ O LICITACI PARKOVACÍCH MÍST

Rada města Orlové dne 20. 4. 2022 usnesením 2515/2022 schválila využití parkovacích stání v podzemní garáži pod ná-
městím 28. října v Orlové-Lutyni. V souladu s tímto usnesením je 35 parkovacích stání určeno k dlouhodobému pronájmu. 
Na základě výše uvedeného a v souladu se Zásadami pro licitace nájemného parkovacích stání v podzemní garáži pod ná-
městím 28. října v Orlové-Lutyni, schválenými Radou města Orlová usnesením č. 213/6 ze dne 20. 1. 2023, se bude konat 
licitace parkovacích stání.

Licitace proběhne v pondělí 25. 3. 2024 na Městském úřadě Orlová, Osvobození 796, Orlová-Lutyně v zasedací místnosti 
Zastupitelstva města Orlová od 15:00 hodin. Vyvolávací cena za pronájem parkovacího místa je 1.882 Kč vč. DPH / měsíc.

Licitace se může zúčastnit občan, který splňuje níže uvedené podmínky:

	Ʈ má trvalý a prokazatelný pobyt na území města Orlové;
	Ʈ dosáhl(a) věku 18 let;
	Ʈ je vlastníkem nebo provozovatelem zapsaným v technickém průkazu (na základě leasingové smlouvy) osobního motorového 	

	 vozidla, které neslouží k podnikání;
	Ʈ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně; 
	Ʈ není dlužníkem vůči městu Orlová; 
	Ʈ nemá adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny;
	Ʈ nebyl(a) zapsán(a) v insolvenčním rejstříku po dobu posledních tří let;
	Ʈ bude schopen pravidelně hradit nájemné za parkovací stání.

Nájemní smlouvy budou uzavírány na dobu neurčitou, s tím, že nabídnutá cena (smluvní cena) se bude každoročně navyšovat 
o míru inflace předchozího kalendářního roku. Podrobnější informace obdržíte na MěÚ Orlová, II. patro, kancelář č. 311  
popř. na tel 596 581 325.

Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem nebo jiným platným dokladem totožnosti, v případě zastupování 
zájemce rovněž s úředně ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemce o licitaci čestným prohlášením, které obdrží při 
licitačním řízení, uvede údaje, které jsou pro konkrétní licitační řízení vyhlášeny jako podmínka účasti. Licitace probíhá tak, že  
v úvodu pracovní skupina pro licitaci zkontroluje platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popřípadě ověřenou plnou 
moc jeho pověřeného zástupce. Poté každý zájemce obdrží obálku s lístkem opatřeným úředním razítkem. Zájemce obdrží rovněž 
čestné prohlášení k požadovaným skutečnostem. Uvedení nepravdivých údajů v čestném prohlášení bude mít za následek 
vyloučení ze stávající licitace a vyloučení z účasti na dalších licitacích na dobu jednoho roku. Zájemce napíše na lístek čitelně 
výši částky v Kč včetně DPH, kterou je ochoten zaplatit za měsíční nájem parkovacího stání. Tato částka nesmí být nižší než 
vyvolávací cena. V čestném prohlášení zakroužkuje pravdivé údaje, čestné prohlášení podepíše a odevzdá pracovní skupině, 
která ověří správnost vyplnění údajů, zda souhlasí s dokladem totožnosti či plnou mocí. Po shromáždění všech nabídek pracovní 
skupina zjistí pořadí nabízených částek za měsíční nájemné za parkovací stání a jména příslušných zájemců. Pracovní skupina 
seznámí přítomné zájemce s nabídkami, které byly učiněny zájemci o parkovací stání a současně učiní dotaz, zda má někdo  
z nich zájem navýšit svou navrženou cenu za měsíční nájem za parkovací stání. Zvýšení ceny nájmu se opakuje až do výše, 
kterou nikdo z přítomných uchazečů již nemá zájem dále navyšovat. Pracovní skupina oznámí konečnou výši nájmu, která byla  
v průběhu licitace nabídnuta včetně jména uchazeče, který tuto nabídku podal. O průběhu a výsledku dané licitace pořídí 
pracovní skupina zápis. Zájemce s nejvyšší nabídnutou částkou získává právo uzavřít smlouvu o nájmu parkovacího stání. Další 
v pořadí se stávají náhradníky pro případ, že by mezi vybraným zájemcem a městem nedošlo do 15 dnů od licitace k uzavření 
nájemní smlouvy z jakýchkoli důvodů.  Zájemce, který byl úspěšný v licitaci, ztrácí do uplynutí doby závazné pro uzavření nájemní 
smlouvy k parkovacímu stání, právo účastnit se licitací dalších. Jedna osoba může vylicitovat pouze jedno parkovací stání.  �
�
� Milan Bill, vedoucí odboru správy majetku hospodářské správy
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V OBJEKTU Č. P. 76 
STARÉ NÁMĚSTÍ  
V ORLOVÉ-MĚSTĚ:

	» prostor vhodný pro lékárnu  
v 1. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 245,36 m2 za cenu 
nájmu ve výši 412,15 Kč/m2/rok + 
od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace

V OBJEKTU Č. P. 1000  
NA ULICI 
MASARYKOVA TŘÍDA 
V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostor vhodný pro sklad  
v 1. podzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 11,20 m2 za cenu 
nájmu ve výši 955,96 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace 

	» prostor vhodný pro sklad  
v 1. podzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 222,13 m2 za cenu 
nájmu ve výši 955,96 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace 

V OBJEKTU Č. P. 1000 NA ULICI MASARYKOVA 
TŘÍDA V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostory 15 kanceláří ve 2. nadzemním podlaží o celkové podlahové ploše 
211,66 m2 (JE MOŽNÉ PRONAJMOUT SAMOSTATNĚ) za cenu nájmu ve výši 
955,96 Kč/m2/rok + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace:

2.11 kancelář 12,77 m2

2.12 kancelář 10,16 m2

2.13 archív 6,34 m2

2.14 kancelář 9,27 m2

2.15 pokladna 2,50 m2

2.25 kancelář 18,86 m2

2.27 kancelář 13,00 m2

2.29 kancelář 17,81 m2

2.30 kancelář 17,84 m2

2.31 kancelář 17,80 m2

2.32 kancelář 17,99 m2

2.37 kancelář 16,82 m2

2.38 kancelář 16,82 m2

2.39 kancelář 16,82 m2

2.40 kancelář 16,86 m2

V OBJEKTU MĚSTSKÉ POLIKLINIKY 
STARÉ NÁMĚSTÍ Č. P. 91 V ORLOVÉ-MĚSTĚ: 

	» prostor vhodný pro rentgenové pracoviště ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 66,43 m2 za cenu nájmu ve výši 1.181,90 Kč/m2/rok + od 1. 7.  
daného roku každoroční navýšení o míru inflace

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 65,83 m2 za cenu nájmu ve výši 1.181,90 Kč/m2/rok + od 1. 7. 
daného roku každoroční navýšení o míru inflace 

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 4. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 107,93 m2 za cenu nájmu ve výši 590,95 Kč/m2/rok s tím, že po 
uplynutí 1 roku od účinnosti smlouvy o nájmu bude navýšena na částku ve stejné 
výši, jakou hradí ostatní nájemci objektu Městské polikliniky č. p. 91 v Orlové-
Městě + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace – tento prostor 
je rezervován pro zřízení a provozování lékařské ordinace pediatra (schváleno 
Radou města Orlová dne 20. 4. 2022, usnesením č. 2514/70), i od případného 
zájemce očekáváme doručení žádosti  

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti 
(masáže, rekondiční a regenerační služby apod.) v 5. nadzemním podlaží  
o celkové podlahové ploše 48,98 m2 za cenu nájmu ve výši 1.181,90 Kč/m2/rok  
+ od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace

MĚSTO ORLOVÁ NABÍZÍ K PRONÁJMU VOLNÉ NEBYTOVÉ 
PROSTORY V RŮZNÝCH LOKALITÁCH I VÝMĚRÁCH

KONTAKTY

Žádost s uvedením vašeho 
podnikatelského záměru zašlete 
na Odbor správy majetku  
a hospodářské správy Městského 
úřadu v Orlové, Osvobození 796, 
Orlová-Lutyně. 

Případné další informace vám 
budou poskytnuty na Městském 
úřadě v Orlové, 2. patro, dveře 
č. 320, 596 581 346 nebo dveře  
č. 327, 596 581 365, 596 581 226. 

� (OSMHS)
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Naše škola jako každý rok vyrazila na lyžařský a snowboardo-
vý kurz. Ubytováni jsme byli ve Wellness penzionu Eva v Dolní 
Moravici, odkud jsme odjížděli každý den dopoledne i odpoledne 
skibusem do skiareálu Čerťák. Lepší sněhové podmínky, které 
panovaly celý týden, jsme si opravdu nemohli přát.

Kurzu se zúčastnilo celkem 36 žáků, kteří byli rozděleni vždy 
do dvou družstev lyžařů a snowboardistů – na začátečníky a po-
kročilé. V průběhu kurzu někteří zkušenější vyjeli i do areálu Ski 
Arény Karlov, který nabízel sjezdovky vyšší obtížnosti. Ve všech 
družstvech v průběhu kurzu předváděli všichni účastníci skvělé 
sportovní výkony, překonávali sami sebe a každý den zažili na 
svahu i spoustu legrace. Však při pátečním karnevalu bylo na 
svahu vidět nejen spoustu originálních masek, ale také zajímavé 
lyžařsko-snowboardové kreace.

Pro děti bylo připraveno také dobrovolné noční lyžování, které 
si žáci velmi oblíbili. Večery pak byly věnovány různým společen-
ským hrám, kvízům, teoretické přípravě na další den, v neposlední 
řadě také závěrečné diskotéce. Závěrem lze říci, že se kurz velice 
podařil. Z kurzu děti odjížděly nadšené a především s novými do-
vednostmi a zkušenostmi, které budou moci využít již tuto zimu 
na svahu. � � tělocvikáři ze ZŠ Mládí Orlová

Základní škola Mládí vyrazila na svahy

Na lyžařský kurz naší školy odjelo v neděli 21. ledna 2024 
celkem 43 žáků. Většina dětí byla ze sedmých tříd doplně-
ných o osmáky a deváťáky. Společně s žáky odjeli dva učitelé 
– instruktoři, pan ředitel a zdravotnice. Ubytováni jsme byli 
v hotelu Mesit v Horní Bečvě.

V pondělí nás přivítalo ve skiareálu Rališka nejen sluníčko, 
ale hlavně vzorně upravená sjezdovka. První den je vždy nároč-
ný, rozdělit žáky a začít u začátečníků se základy. Začátečníků 
bylo letos 24 a bylo hned vidět u nazouvání lyžáků, že si vše na-
cvičili doma. Nikdo nezapomněl rukavice, přilbu, vše proběhlo 
hladce. Všichni poslouchali první rady, jak si nasadit lyže, stát 
kolmo ke svahu, vyjít na lyžích kopec a pak to nejdůležitější, 
rozjet se, sjet dolů a bezpečně zastavit.  Všichni chtěli, a tak 
poctivě trénovali, učitelé 3. a 4. družstva už odpoledne ztrá-
celi hlas, ale vyplatilo se. Odpoledne všichni začátečníci vyjeli 
na vleku a hlavně bezpečně projížděli brankami a zastavili. Po 
prvním dni byli všichni krásně unaveni, žádný úraz a tak hurá 
na oběd, po obědě krátká siesta a další program. 

Druhý den už to nebyla taková dřina jako první den, zača-
lo se s jednotlivými cvičeními, která na sebe navazovala, jak 

začátečníci, tak i pokročilí v 1. a 2. družstvu rozvíjeli nově na-
byté dovednosti. Lyžařský kurz měl kromě lyžování i další pro-
gram, hry, turnaj v šipkách, přednášky a samozřejmě, jako na 
každém lyžáku, i diskotéku. Jeden nemocný žák bohužel mu-
sel domů už druhý den, za celý týden však nebyl žádný úraz. 
Na závěr společná fotografie na svahu nemohla chybět, pak 
už jen naložit lyže a po obědě odjezd domů. Více o atmosféře 
lyžařského kurzu napoví fotografie, kde je vidět, že kurz si užili 
nejen žáci, ale i pedagogové.  � � Viktor Pavelka, učitel TV  

LYŽAŘI ZE STUDÁNKY ZDOLALI SJEZDOVKU RALIŠKU
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REPREZENTAČNÍ PLES BYL VELKOLEPÝ
Dvacátý ročník Reprezentačního plesu města Orlové proběhl v pátek 16. února 2024 v domě kultury. Tématem plesu byla  
20.– 30. léta 20. století a dress code všichni splnili na jedničku! Na všechny zúčastněné čekal nabitý program, bohatá tombola  
a velmi chutný raut. K poslechu a tanci zahrála kapela The People a představil se zpěvák Martin Chodúr. Program doplňovala 
herní zóna, fotokoutek a soutěže. Nechyběla ani doprovodná vystoupení, o která se postaral Taneční klub Domino, Taneční škola 
Swingville a děvčata, která předvedla elegantní burlesque show. V tombole bylo připraveno přes 40 výherních dárků od nejrůzněj-
ších sponzorů. Mixážního pultu se na závěr ujal moderátor večera Lukáš Hudeček a zábava tak pokračovala v plném proudu.� (rp)
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Jaké jsou novinky v agendě vozidel na Portálu dopravy?

Nově máte možnost prostřednictvím Portálu dopravy podávat elektronicky žádosti v rámci agendy silničních vozidel,
konkrétně pak: 

Zápis silničního vozidla do registru silničních vozidel (koupě nového vozidla v ČR nebo dovoz vozidla ze zahraničí)
Změna vlastníka nebo provozovatele silničního vozidla (převod vozidla na nového vlastníka/provozovatele)
Zápis změny údajů v registru silničních vozidel (zápis změny bydliště, jména vlastníka/provozovatele nebo změna
technických údajů vozidla)
Vydání doplňkové tabulky s registrační značkou (vydání tabulky s registrační značkou pro umístění na nosič kol,
zavazadel apod.)
Vyřazení silničního vozidla z provozu nebo zápis zániku silničního vozidla (vyřazení neprovozovaného nebo
odcizeného vozidla z provozu nebo zápis zániku vozidla)
Vydání nového osvědčení o registraci silničního vozidla (vydání nového ORV z důvodu jeho ztráty nebo odcizení)
Oznámení o ztrátě, zničení nebo odcizení tabulky s registrační značkou (nahlášení chybějící registrační značky
jako ochrana před zneužitím)
Vydání tabulky s registrační značkou na vývoz (vydání tabulky s registrační značkou při prodeji vozidla mimo
území ČR)

Další novinky:

Výpis všech svých historicky vlastněných či provozovaných vozidel
Výpis technických údajů vozidla včetně dalších záznamů, např. alternativní rozměry pneumatik
Informace o platnosti technické prohlídky

Výhody u zmíněných novinek:

Všechny známé údaje o Vás a Vašem vozidle se automaticky předvyplní.
Podání žádosti bude rychlejší.
Při elektronickém podání sleva na správním poplatku ve výši 20 %.
Dostanete od nás notifikaci, že si může vyzvednout nové osvědčení o registraci vozidla nebo RZ (SPZ).
V Portálu dopravy uvidíte všechny svoje žádosti včetně podrobností.
Zcela zdarma si můžete stáhnout seznam všech svých aktuálních i historicky vlastněných či provozovaných vozidel.
Zcela zdarma si můžete stáhnout výpis technických dat o vozidle.

Jak se dostanu na Portál dopravy?

Portál dopravy naleznete na adrese www.portaldopravy.cz. Pro přihlášení můžete využít bankovní identitu, mobilní
klíč eGovernmentu, MojeID a další prostředky pro ověření identity. 

Mohu žádat jako fyzická, fyzická podnikající i právnická osoba?

V současné době je podávání žádostí umožněno pouze fyzickým a fyzickým podnikajícím osobám. Pracujeme však
na tom, aby to bylo ještě v letošním roce umožněno i osobám právnickým.

Potřebuji k podání žádosti datovou schránku?

Ne, k podání žádosti postačí pouze předchozí přihlášení prostřednictvím identity občana. 

INFORMACE PRO OBČANY

NOVINKY V AGENDĚ  VOZIDEL 
NA PORTÁLU DOPRAVY

PORTÁL DOPRAVY 01
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Jak probíhá žádost v rámci ePodání?

Portál dopravy Vám zobrazí formuláře žádostí, které po zvolení budou předvyplněny údaji z registru silničních
vozidel. Budete mít možnost vybrat si obecní úřad obce s rozšířenou působností vykonávající agendu registrace
vozidel, na kterém si chcete vyzvednout nové doklady či registrační značky k vozidlu. 
Po potvrzení správnosti předvyplněných údajů bude žádost odeslána prostřednictvím Portálu dopravy na zvolený
úřad k vyřízení. Po kontrole, schválení a vyřízení ze strany pracovníka úřadu budete prostřednictvím notifikační
zprávy vyzván/a k převzetí nových dokladů či registračních značek na Vámi zvoleném úřadě.
Žádosti o přepis vozidla podané prodávajícím v rámci Portálu dopravy lze dokončit kupujícím dvěma způsoby.
Odkudkoliv a kdykoliv prostřednictvím Portálu dopravy nebo fyzickou návštěvou kteréhokoli obecního úřad obce      
s rozšířenou působností vykonávající agendu registrace vozidel. Dokončení žádosti kupujícím skrz Portál dopravy je
v případě změny vlastníka a provozovatele možné pouze v případě, že prodávající podá žádost prostřednictvím
Portálu dopravy.

Kdy si můžete doklad vyzvednout?

V rámci žádosti je možné nastavit si kontaktní údaje a dostávat tak upozornění o stavu žádosti prostřednictvím SMS
nebo e-mailu. Po kontrole a schválení ze strany pracovníka úřadu bude žadatel o schválení/zamítnutí žádosti
informován i bez jakéhokoliv nastavení přímo v Portálu dopravy. Jakmile budou doklady k vozidlu připraveny              
k předání na Vámi zvoleném úřadu, obdržíte notifikaci o možnosti jejich vyzvednutí.

Je možné k vyzvednutí dokladu či registrační značky někoho zmocnit?

Ano, nové doklady či registrační značky k vozidlu je možné vyzvednout také na základě plné moci.
 
Co dělat se stávajícími doklady k vozidlu?

Doklady k vozidlu (technický průkaz, osvědčení o registraci vozidla, tabulky s registrační značkou) musí každý
žadatel předložit při převzetí nových dokladů vozidla. Na místě je také možné požádat o vrácení zneplatněného
technického průkazu.

Jak je to s úhradou správních poplatků?

V této etapě uhradíte správní poplatek ve stanovené výši dle zákona při vyzvednutí nových dokladů či registračních
značek k vozidlu přímo na vybraném úřadu. Díky elektronickému podání je poplatek snížen o 20 %.

Co dělat při zjištění nesouladu dat v technickém průkazu s daty na Portálu dopravy či Portálu občana?

Pokud zjistíte nesoulad mezi daty v technickém průkazu (TP) vůči Portálu dopravy, Portálu občana, aplikaci
eTechničák nebo internetovým stránkám www.dataovozidlech.cz, je možné, nikoli povinné, požádat elektronicky či
osobně kterýkoliv obecní úřad obce s rozšířenou působností, vykonávající agendu registrace vozidel o doplnění dat
do registru silničních vozidel. Požadavek na opravu či doplnění dat dle TP může být rovněž podán prostřednictvím
Žádosti o zápis změn údajů v registru silničních vozidel na Portálu dopravy, kde žadatel přiloží sken/foto
technického průkazu dokumentující požadavek. Žádost o doplnění technických dat do registru silničních vozidel je
zcela zdarma.
Pokud bude nesoulad technických dat Vašeho technického průkazu s daty v registru silničních vozidel zjištěn při
pravidelné technické prohlídce na STK, nejsou žádné další kroky z Vaší strany potřeba, o vše se postarají na STK ve
spolupráci s úřady. 
Ověření doplnění technických dat lze buď elektronicky nebo dotazem na obecním úřadu obce s rozšířenou
působností vykonávající agendu registrace vozidel.

Mohu i nadále vše vyřídit osobně?

Ano, i nadále můžete vše vyřídit osobně, ePodání přináší pouze alternativu.

Kam se obrátit v případě potíží či dotazů?

V rámci Portálu dopravy se neváhejte obrátit na podpora@portaldopravy.cz, popř. na
bezplatnou nonstop telefonní linku 222 266 758.
V rámci Portálu občana se neváhejte obrátit na portalobcana@mvcr.cz.

PORTÁL DOPRAVY 02
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AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

Turnaj o pohár ředitele MSK Orlová jako vyvrcholení Malé 
školní baseballové ligy 2024 se uskutečnil v pondělí 29. ledna 
2024 v tělocvičně na ZŠ Mládí Orlová. Po odehrání zápasů mezi 
jednotlivými zúčastněnými třídami si jednotlivé školy vybraly 
svých 20 nejlepších hráčů, aby reprezentovali svoji školu na 
tomto turnaji ve zjednodušeném stativovém baseballu.

Čtyři školy (ZŠ Mládí, ZŠ Ke Studánce, ZŠ Školní a ZŠ K. Dvo-
řáčka), 80 dětí a čtyři vzájemné zápasy, to bylo náplní sportovní-
ho klání pod taktovkou trenérů baseballového oddílu Snails MSK 
Orlová. Nejprve se děti pilně připravovaly ve svých hodinách tě-
lesné výchovy. Společně s trenérem se učily základní baseballo-
vé dovednosti. Jak správně míček odpálit a běžet na metu nebo 
jak efektivně zahrát aut na 1. metě. Celé tři měsíce se děti připra-
vovaly na tento finálový souboj.

Nezkrotná dětská radost z pohybu a touha po zisku vítězných 
bodů ve formě odpáleného míčku a doběhu na domácí metu, kte-
rý znamená bod pro tým, je největší devízou tohoto sportovního 
projektu. Není vůbec důležité, jak celý turnaj dopadl, ale že děti 
měly možnost poznat nový sport a vyzkoušet si ho. Přesto turnaj 
vítěze má. Status ŠAMPIÓNŮ si nakonec odnesli hráči 1. A a 1. B  
ze ZŠ Školní Orlová. Všechny děti byly za účast v turnaji na závěr 
odměněny medailí i sladkostí a školy si odnesly plaketu a diplom 
na památku tohoto pilotního projektu oddílu baseballu. �

Chceš hrát baseball? Kontaktuj našeho skvělého trenéra  
Pavla Novotného na e-mailu pavel.novotny@msk-orlova.cz nebo 
na tel. 732 151 290.  � Pavel Novotný

Orlovští hokejisté znovu jako minulou 
sezonu tři kola před koncem vyhráli zá-
kladní část a před druhým Horním Be-
nešovem mají už velký dvanáctibodový 
náskok, který jim zaručuje nejlepší po-
zici pro play-off.

V předposledním kole vysoko porazili 
v derby Karvinou 8:0 a dali tak vědět, 
že jsou před vyřazovacími boji určitě 
dobře připravení. Ještě je čekalo domácí 
utkání s posledním Krnovem v sobotu  
17. února, se kterým uzavřeli základní 
část a další sobotu 24. února od 17:00 
už přivítali v úvodním čtvrtfinále na do-
mácím ledě prvního soupeře ve vyřazo-
vacích bojích.

„Ještě nevíme, jakého soupeře na 
čtvrtfinále dostaneme, jelikož tam je 
do posledního kola více variant, takže 
se necháme překvapit a uvidíme. Nad 
nikým konkrétním nepřemýšlíme, pro-
tože víme, kde je naše síla, a pokud bu-
deme hrát svůj styl hokeje, tak věříme, 
že uspějeme nad každým a půjdeme co 

nejdále,“ uvedl prezident klubu Daniel 
Marosz. 

TERMÍNY PLAY-OFF
Čtvrtfinále:
24. 2. 2024 - doma | 28. 2. 2024 - ven-
ku | příp. rozhodující zápas 2. 3. 2024 
- doma

Semifinále:
6. 3. 2024 - doma | 9. 3. 2024 - venku | 
příp. 13. 3. 2024 - doma 
Finále:
16. 3. 2024 - doma | 18. 3. 2024 - venku 
| 20. 3. 2024 - doma | příp. 22. 3. 2024 - 
venku | příp. 25. 3. 2024 - doma ��
� (MSK)

Hokejisté MHK Slovan Orlová zakončují základní část a chystají se na play-off

Malá školní baseballová liga 2024 dospěla do finále
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AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

Žákyně MSK Orlová se v době jarních prázdnin zúčastnily 
zimního soustředění v krásném prostředí podhůří Beskyd ve 
Frýdlantu nad Ostravicí.

I přes marodku a jiné zdravotní absence nakonec do Beskyd 
zamířilo 14 mladých fotbalistek. Během čtyř dní zde absolvova-
ly náročný tréninkový plán zaměřený především na zdokonalení 
práce s míčem a taktéž i na fyzickou přípravu. 

,,Jsem rád, že se nám nakonec podařilo soustředění usku-
tečnit. Udělali jsme pro to maximum. Holky absolvovaly dvou-
fázové tréninky. K dispozici jsme měli tartanové hřiště přímo 
v areálu, ovál na běhání, umělou trávu ve fotbalovém areálu 
Beskyd Frýdlant a dále posilovnu s televizí, bazén i wellness, 
což jsme dokonale využili. Vše bylo naplánované s ohledem 
na věk dívek, zatížení, relax i odpočinek a soustředění urči-
tě splnilo svůj účel. Musím ocenit vstřícnost všech subjek-
tů, u kterých jsme vše domlouvali, ale také super spolupráci  
s personálem, kdy jsme si mohli např. nasmlouvat vyváženou 

stravu a další věci. Holky také využily klubovnu k pingpongo-
vému turnaji a jiným sportovním aktivitám. Velké poděkování 
patří vedení MSK Orlová za maximální pomoc a vstřícnost 
a také za dopravu dívek. Zvláště také děkuji rodičům, kte-
ří mi po celou dobu soustředění pomáhali a přispěli tímto 
k úspěšnému průběhu celé  akce,“ sdělil hlavní trenér Radek 
Zábranský.

To juniorky si odmakaly soustředění v Orlové. „Týden hod-
notím kladně, byl fyzicky náročný, ale zároveň jsme zažili 
spoustu zábavy a pevně věřím, že z této přípravy budeme pro-
sperovat v jarní části. Harmonogram, který jsme pro hráčky 
sestavili, jsme splnili. Holky měly velký výdej, tak jsme kladli 
důraz na stravu, pitný režim a odpočinek spojený s regenerací. 
Holky musím pochválit za jejich přístup, dodržovaly stanovené 
pokyny a vytvořily si pozitivní prostředí. Teď nás čeká období 
přátelských utkání a zdokonalení fyzičky v horách a především 
spoustu tréninkové námahy, máme se na co těšit,“ říká s úsmě-
vem trenér Široký. �� (MSK)

Fotbalové juniorky a žákyně na sobě tvrdě dřou i v zimních měsících

O první únorové neděli 4. února 2024 se ve sportovní hale 
Gymnázia Orlová uskutečnilo 3. a 4. kolo zimní baseballo-
vé ligy mezi týmy MSK Snails Orlová, Hit Opava, Skokani 
Olomouc, Arrows Ostrava a Klasik Frýdek-Místek. Domácí 
Šneci nastoupili hned na úvod proti Hitu Opava a od počát-
ku zápasu dávali najevo, že se neprodají zadarmo. Nutno po-
dotknout, že náš tým vzhledem k velkému onemocnění dětí 
nebyl v plné síle, a byl doplněn o hráče z družstva U9. Pro 
některé mladší hráče to byl první zápas s opravdovým nad-
hozem, přesto jsme od začátku zápasu viděli kvalitní odpaly 
a minimum strikeautů. Ani obrana nezůstala pozadu, a tak ve 
vyrovnaném zápase získáváme remízu 4:4 a body do tabulky.

Na druhý zápas proti Klasiku Frýdek-Místek jsme čekali až 
na úplný konec hracího dne. Děti dostaly možnost odpočinout 
si s rodiči a sraz měly v 13 hodin na rozcvičení před klíčovým 
zápasem. Ve 14 hodin jsme se postavili tváří v tvář dosud ve-
doucímu týmu tabulky zimní ligy. Od prvního pálkaře bojov-
nost našeho týmu jen stoupala. Viděli jsme na obou stranách 
kvalitní výkon, jak pálkařů, tak i v obraně. Zápas se vyvíjel 
v podobném duchu jako ten první. Ve čtvrté směně byl opět 
stav nerozhodný 4:4 a nastupovali jsme do poslední směny, 
kde soupeř měl dohrávku. I přes snahu soupeře nás autovat, 
hned na první metě skórujeme jedním doběhem. 

Nastupujeme do závěrečné obrany a čekáme na odpověď 
soupeře. Dva strikeauty a aut na první metě ukončují zápas 
v náš prospěch a vyhráváme 5:4. Po zápase hodnotili trenéři 
Michal Křístek a Roman Olšanský výkon takto: „Viděli jsme 
konečně baseball a především týmovou hru, nelze jedno-
značně někoho vyzvednout, protože všichni hráči dali do 
obou zápasů úplně všechno a za to jim patří dík za odvedenou  
práci.“

Ostatní zápasy – Hit Opava vs. Skokani Olomouc 8:0,  
Skokani vs. Arrows Ostrava 4:12 a Klasik F-M vs. Arrows 5:3. �
�

� (MSK)

Baseball opět v Orlové
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My sportovci, trenéři a funkcionáři Sportovního klubu Slezan Orlová, spolek bychom chtěli touto formou poděkovat za 
poskytnutí příspěvku v rámci Programu Podpora sportu v MSK na rok 2023. Finanční příspěvek byl použit na zakoupení 
sportovních pomůcek, které nám umožnily zlepšení sportovní přípravy všech družstev našeho volejbalového oddílu. Dále 
jsme finanční příspěvek používali na sportovní činnost – platby startovného družstev starších žákyň KP MSK U16 a odměny 
rozhodčím v mistrovských utkáních družstev U20 A U16. Zároveň bychom chtěli poděkovat regionálnímu pracovišti ČUS 
v Karviné za administraci projektu. ��

Jiří Drobek, předseda SK

PODĚKOVÁNÍ ZA PODPORU SPORTOVNÍ ČINNOSTI V ROCE 2023

Po 30 letech uspořádal Krasobruslařský klub závod Českého 
poháru ve Zlíně. Velice hezky připravený závod, krásné ceny 
a příjemní organizátoři. Moc jsme se do Zlína těšili, jen škoda, 
že některé děti nemohly z důvodu nemoci startovat a nasbírat 
cenné body na blížící se MČR v Českých Budějovicích.

Ve starších nováčcích se závodu zúčastnila Kristýna Pluskalo-
vá, která zajela hezky, přestože byla nervózní, v konkurenci vybo-
jovala 8. místo. Valérie Václavíková také velmi hezky zajela svou 
volnou jízdu a umístila se na 9. místě.

V nejmladších žačkách startovala po dlouhé nemoci Tereza Po-
chmonová, předvedla se moc dobře a vyjela si ve velké konku-
renci 9. místo.

Mladší žáci: Nikodem Rawlik velmi dobře předvedl svou volnou 
jízdu a získal krásné 3. místo. Také Ondřej Szőke předvedl velice 
kvalitní volnou jízdu, kde už zařadil dvojité flipy a dvojitého lutze 
a umístil se na 6. místě. Také v této kategorii je velká konkurence.

Žačky: Nina Kohútová bojovala o postup na MČR, poprvé za-
řadila dvojitého axela, nebyl úplně čistý, ale Ninka se nezalekla 

a v obou jízdách se o dvojitého axela pokusila. Vyjela si 18. místo. 
Nikole Swaczynové tento závod nevyšel. Nedařilo se jí v krátkém 
programu ani ve volné jízdě. Bohužel i to se může stát. Je to sport. 
Umístila se na 33. místě.

Nyní už závodníky čeká pouze jeden pohárový závod v Třinci. 
Budeme držet palečky, ať se všem podaří co nejlépe. ��

� Monika Kramná, Krasobruslařský klub Orlová
� Foto: Terezka s maskotem závodu

Český pohár krasobruslařů ve Zlíně

Nepracují, jsou špinaví, zanedbaní, bezprizorní, 
zapáchají, nepochybně jsou i přenašeči chorob, 
často mentálně retardovaní. Ano, mluvím o bez-
domovcích Našeho Města. „Je to jejich volba. 
Mohou jít na ubytovnu,“ nabízí se jednoduchá 
odpověď. Jenže jejich svobodomyslná odpověď 
zní: “NE!, mým domovem je les a nejlepšími ka-
marády jsou drobná zvířátka a lahvinka opojného 
nápoje. Zanedlouho zima pomine, slabší jedinci 
se vrátí ze sociálních útulků a pak se ukáže naše 
jednota a síla! Žádná křehká koalice, nebo dokon-
ce opozice. V pevné jednotě vám ještě ukážeme!“ 

To, že jsou smířeni s přežíváním v lese, by se 
možná dalo i pochopit, ale proč jim trpět ten 
smrad a bordel? Je konec rozmarného ledna, sníh 
roztál a nashromážděný nepořádek se v teritoriu 
těchto spoluobčanů představil v plné kráse. 

„Tak mládenci, tady máte pytle, rukavice, hrábě 
a jde se na věc!“ 

Za dvě hodiny bylo hotovo. A proč? Na to vám 
já neodpovím. Ať zkusí odpovědět ti, kterých se 
problematika bezdomovectví týká. � �

� Občan D.

P
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V neděli 4. února 2024 hráči „A“ družstva SK Slavia Orlová 
hráli v 1. lize dospělých v Ostravě-Porubě. I přesto, že jsme 
nastoupili v nejsilnější základní sestavě – prvních osm hráčů, 
soupeř měl na pěti šachovnicích značnou papírovou převahu. 
Ačkoli bylo družstvo Ostravy v tabulce o dvě místa před námi, 
celý náš tým byl odhodlaný vyhrát. 

Situace se začala dobře vyvíjet, když na třetí šachovnici náš 
hráč FM Tomaszewski přehrál soupeře v zahájení a byla pou-
ze otázka času, kdy vyhraje. Po hodině hry byla druhá partie 
dána za remízu a na páté šachovnici orlovský odchovanec FM  
Lumír Mrázek skvěle využil malé nepozornosti mezinárodního 
mistra Klímy a získal figuru. Na všech ostatních šachovnicích 
jsme byli vyrovnaní a šéftrenér Kuboš měl malou výhodu. Když 
už se blížila časová kontrola, po čtyřech odehraných hodinách 

dovedl do vítězného konce partii FM Mrázek a Kuboš. Remizo-
vali FM Šrámek s Lojkem a vedli jsme překvapivě 3,5:1,5. Pak 
se rozhořel boj na první šachovnici, kde náš o 300 elo bodů 
slabší hráč stál lépe a kapitán mu povolil dát remízu, protože 
na výhru stál náš hráč na třetí šachovnici, který partii dovedl 
do vítězného konce. Celkově jsme zápas měli v kapse, a když 
ještě přidal remízu FM Vít Kostka, porazili jsme Ostravu na její 
půdě 5,5:2,5. Tímto skvělým vítězstvím jsme se posunuli na 
celkové 4. místo v tabulce. �� Kapitán družstva Jiří Novák

ŠACHY – 1. LIGA DRUŽSTEV DOSPĚLÝCH
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P O J Ď T E  S  N Á M I
P O M Á H A T

S e n i o ř i D ě t i
Z d r a v o t n ě

p o s t i ž e n í  

S T A Ň T E  S E
D O B R O V O L N Í K E M

V Ě N U J T E  H O D I N U  
T Ý D N Ě

Školení pro nové zájemce o dobrovolnictví:

v úterý 5. března 2024 v 16:00
v Domově pro seniory VESNA

Kpt. Jaroše 999, Orlová

Kontakt pro bližší informace:

Gabriela Zmudová
720 073 583

gabriela.zmudova@adra.cz
www.adraorlova.cz 

S T A Ň T E  S E  P A R Ť Á K E M
A  S P O L E Č N Í K E M  N E J E N

T Ě C H ,  K T E Ř Í  J S O U
O S A M Ě L Í
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA – VZPOMÍNKY

Dne 1. března 2024 si připomeneme nedo-
žité sedmdesátiny paní IVANKY KEMPNÉ  
z Orlové-Lutyně. S úctou vzpomínají manžel 
Bronislav, dcera Markéta a syn David.

To, že se rána zahojí, je jen zdání,  
v srdíčku zůstává bolest a vzpomínání.

Dne 3. března 2024 vzpomeneme 2. smutné 
výročí úmrtí paní JIŘINY PŠČOLKOVÉ, ro-
zené Kolkové. S úctou a láskou vzpomínají 
manžel Jindřich, dcery Hanka, Jitka, Zdenka 
s rodinami. 

Dne 10. března 2024 vzpomeneme na 
1. smutné výročí úmrtí pana ANTONÍNA 
DYNKY z Orlové. S láskou v srdci vzpomína-
jí manželka Silva, syn Petr s rodinou a syn  
Lukáš. Nikdy nezapomeneme.

Ti, které milujeme, neodcházejí, jdou vedle nás 
každý den. Neviditelní a tiše, ale vždy blízko 

a stále milováni. .

Dne 24. února 2024 jsme vzpomněli už 
5. smutné výročí úmrtí naší nejmilovanější, 
paní ZDENKY ŠTĚRBOVÉ. S láskou vzpo-
mínají a nikdy nezapomenou dcery a vnučky 
s rodinami.

Ruku Ti už nepodáme, abychom Ti mohli přát, 
jen kytičku na hrob dáme a budeme vzpomínat.

Dne 16. března 2024 by se dožil 75 let pan 
JOSEF POREMBSKÝ a dne 21. dubna 2024 
vzpomeneme 15. výročí úmrtí. Vzpomínají 
manželka Marta, dcera Nikola a syn Roman 
s rodinami.

Dne 29. února 2024 vzpomeneme nedožité 
100. narozeniny pana ČESTMÍRA KUBALY 
a zároveň 8. května uplyne 25 let od jeho 
úmrtí. S láskou vzpomíná manželka Miluše, 
syn Čestmír a dcera Dagmar s rodinami. 

Dne 19. února 2024 by se dožila naše milo-
vaná maminka, paní MARTIČKA KATAUE-
ROVÁ 82 let. S láskou v srdci a velkou úctou 
vzpomínají dcera Šárka s manželem Richar-
dem, vnučky Zuzana s Lukášem a Jasmín-
kou, Karin s Danielem a rodina Krainova.

Dne 29. března 2024 vzpomeneme 5. výročí úmrtí LEA SOSNY a 5. dubna 2024 si připome-
neme 3. výročí od úmrtí syna, STANISLAVA SOSNY. S láskou a úctou vzpomínají manželka 
a maminka a syn a bratr s rodinou.

Za všechnu lásku a péči Tvou, co s vděkem 
dnes Ti můžeme dát… hrst krásných květů  

na pozdrav a pak již jen vzpomínat.

Dne 14. února 2024 již uplynuly tři smutné 
roky, kdy nás opustila naše milovaná ma-
minka a babička ANNA BAŘINOVÁ. Kdo jste 
naši milovanou znali, uctěte její památku ti-
chou vzpomínkou. Dcera Mirka s manželem 

Milanem, vnučka Veronika a pravnoučata Honza s Terezkou. 

Dne 16. února 2024 jsme si připomněli 2. vý-
ročí nedožitých 78 let naší drahé maminky, 
babičky a prababičky JANY BYSTROŇOVÉ, 
rozené Huvarové. Vzpomínáme a myslíme 
neustále na Tebe. Dcera Drahomíra, synové 
Petr a David, švagrové Ingrit a Pavla, vnou-
čata Nikol, Karolína, Denisa a Michal a prav-
noučata Dominika, Nella a Veronika.

Dne 15. března 2024 vzpomeneme 
3. smutné výročí úmrtí pana FRANTIŠKA  
GABRIELA z Orlové. S úctou a láskou vzpo-
mínají manželka Eva, syn Martin s rodi-
nou, syn Tomáš s rodinou, ostatní rodinní 
příslušníci.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA – VZPOMÍNKY

Cokoliv jsme na Tobě milovali a čemukoliv 
jsme se obdivovali, trvá a potrvá v srdcích 

všech a ve věčnosti času.

Dne 7. února 2024 navždy odešla 
žena s velkým srdcem, paní ZDEŇKA  
BERNATÍKOVÁ. Kdo jste ji znali a měli rádi, 
vzpomeňte...

Bolest, která v srdci zůstává, zná jen ten,  
kdo ztratil, koho miloval.

Dne 23. března 2024 by se dožila 80 let 
moje manželka, paní ARNOŠTKA ŠERÁ  
BURIANOVÁ. S láskou a úctou vzpomíná 
manžel František.

V srdci Tě stále máme, s láskou vzpomínáme.

Dne 24. února 2024 uplynulo 10 let, 
kdy navždy odešel pan FRANTIŠEK  
KOŘENOVSKÝ. Vzpomíná manželka, dce-
ry Pavla a Jana, zeť Roman, vnuci Tomáš  
a David a sestra Maruška. Všem ostatním 
děkujeme za vzpomínku.

Odešel, jak si osud přál,  
ale v našich vzpomínkách a srdcích žije dál.

Dne 9. března 2024 vzpomeneme 2. smut-
né výročí, kdy zemřel pan KAREL SMĚJA. 
S láskou vzpomíná manželka Zdenka a dce-
ra Anna s rodinou.

Ptám se zas a znova, tatínku, když přicházím 
k Tvému hrobu, proč Tvé srdce muselo  

přestat bít, vždyť mělo ještě pro koho žít.

Dne 19. ledna 2024 bychom oslavili nedožité 
82. narozeniny a zároveň jsme dne 9. úno-
ra vzpomněli 3. smutné výročí úmrtí pana 
JANA BORTLÍKA. S láskou a úctou vzpomí-
nají dcery Jana a Milena s rodinami.

Ten, kdo byl milován,  
na toho budeme stále vzpomínat.

Dne 13. března 2024 vzpomeneme nedoži-
té 43. narozeniny našeho milovaného syna, 
pana RADIMA KRULIKOVSKÉHO. S láskou 
a úctou vzpomínají rodiče, sourozenci s rodi-
nami, ostatní příbuzní a známí.

OPUSTILI NÁS

OZNÁMENÍ

V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:
Michal Janíček (86 let, Orlová-Lutyně)
Markéta Mokrošová (85 let, Orlová-Město)
Helena Slívová (73 let, Orlová-Lutyně)
Vladimír Krátký (74 let, Orlová)
Ervín Kubiena (82 let, Orlová-Lutyně)
Hana Zahrajová (68 let, Dolní Lutyně)
Josef Slezák (65 let, Havířov-Město)
Věra Adamčíková (67 let, Dolní Lutyně)
Jaroslav Čech (77 let, Orlová-Lutyně)
Jiří Heczko (76 let, Orlová-Poruba)
Renáta Heczková (47 let, Orlová-Poruba)
Blažena Dudová (85 let, Orlová-Lutyně)
Halina Šuvadová (63 let, Orlová-Lutyně)
Milena Hradilová (74 let, Orlová-Lutyně)
Marie Dombrovská (99 let, Orlová-Lutyně)
Ján Brečka (78 let, Orlová-Lutyně)
Marie Ulčáková (77 let, Orlová-Lutyně)
Miroslava Pokorná (74 let, Orlová-Lutyně)
Jiří Michalík (70 let, Orlová-Lutyně)
Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. � (red)

VZALI SE

V uplynulých týdnech se vydali na společnou cestu životem 
tito snoubenci:
Petr Kotík a Jana Kyselá (oba Orlová)
Dušan Richter a Kateřina Pietrowská (oba Orlová)
Blahopřejeme.� (red)

ŘÁDKOVÁ INZERCE

	Ʈ KOUPÍM starou vzduchovku, i nefunkční, a starý dale-
kohled. Tel. 604 107 708.

	Ʈ VYKUPUJEME různé starožitnosti, staré věci, i poško-
zené, případně celé pozůstalosti. PLATÍME HOTOVĚ, 
přijedeme. Děkujeme za nabídku. Tel. 602 796 422.

	Ʈ VÝKLAD KARET, tel. 739 177 761.
	Ʈ PSYCHICKÉ PROBLÉMY, VZTAHOVÉ PROBLÉMY, 

STRESY... Společně vyřešíme. FB: Terapie Marta,  
e-mail: mterapie@email.cz, tel. 739 177 761.

	Ʈ KOUPÍME RODINNÝ DŮM v Orlové a okolí. 		
Tel. 731 768 616.

    rlovských
Inzerujte v

novinách
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VZDĚLÁVACÍ KURZY PRO SENIORY
KAŽDÝ PÁTEK OD 9 DO 11 HODIN 
Česká spořitelna pořádá studijní kurzy, které jsou určeny pro seni-
ory. Na nich se dozvíte vše o základním nastavení mobilního telefo-
nu, běžného používání, bezpečnosti nejen na internetu, nastavení  
a používání aplikací. Kurzy robíhají v Senior Pointech – pod vedením 
dvou zkušených lektorek, jsou zdarma. Nutná rezervace místa na tel. 
596 511 306, nebo e-mailu studovna@knihovna-orlova.cz. Městská 
knihovna Orlová, Senior Point, www.knihovna-orlova.cz.

WORKSHOP K MDŽ
Od pondělí až do čtvrtku 4.–7. března 2024 vždy dopoledne proběhne 
v Bejbáčku Workshop k MDŽ aneb krásný den pro maminky. Výroba 
přáníček a kytiček, povídání o ženách, ženství, mateřství, ženské  intui-
ci a ženách ve společnosti dnes i v historii. Najdete nás také na FB. MC 
Bejbáček, Orlová-Lutyně, www.bejbacek.cz, tumova@ddm-orlova.cz.

1. 3.
od 19 h

5. 3. 
od 19 h

4. 3.
8:30  

& 10 h

12. 3.
9–10:30 h

od  
1. 3.

4.–7.  
3.

26. 3.
15:30–
17:30 h

TANČÍRNA
Taneční večer určen všem milovníkům společenského tance. Pořádá 
DKMO a manželé Jaglarzovi. Prodej vstupenek pouze v den konání, 
1 hodinu před akcí na recepci DKMO. Vstupné 150 Kč / osoba. Dům 
kultury města Orlové, velký sál, tel. 596 511 661, www.dkorlova.cz.

AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
LETNÍ SEMESTR 2024 | HRADY A ZÁMKY 
5. 3. – MGR. LUKÁŠ CZOPIK – SLEZKOOSTRAVSKÝ HRAD  
ZNOVUZROZENÝ
19. 3. MGR. MARKÉTA KOUŘILOVÁ – RADUŇ
Městská knihovna Orlová ve spolupráci se Senior Pointem, pořá-
dá letní semestr akademie třetího věku. Studium je určeno pro 
posluchače +55 let. Cena kurzu 300 Kč. Kapacita kurzu naplněna.  
Možnost absolvovat samostatnou přednášku. Cena jednotlivé před-
nášky 70 Kč. Městská knihovna Orlová, přednáškový sál tel. 596 511 
306, www.knihovna-orlova.cz.

PRINCEZNA ZE MLEJNA 
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO MŠ A I. STUPEŇ ZŠ
Muzikálová pohádka Princezna ze mlejna vznikla podle oblíbené 
filmové předlohy Zdeňka Trošky. Pohádka přináší dětem poučení, 
že lásku nejde koupit ani nejkrásnějšími dary světa. A to, že las-
kavé chování jeden k druhému se vždy v dobrém několikanásobně 
vrátí. Divadelní soubor Natálie Venturové, Praha. Délka představení  
60 min, vstupné 100 Kč. Dům kultury města Orlové, velký sál, tel.  
596 511 661, www.dkorlova.cz. TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI

CVIČENÍ PRO LEPŠÍ PAMĚŤ ZÁBAVNOU FORMOU!
Přednáší PhDr. Mgr. Hana Vavříková, PhD. Kurzovné 100 Kč / cyk-
lus, jednotlivě 30 Kč, první lekce zdarma. Další termíny: 26. 3., 9. 4.,  
23. 4. 2024, vždy 9:00–10:30 hodin. Městská knihovna Orlová, před-
náškový sál tel. 596 522 449, www.knihovna-orlova.cz.

SENIOR KLUB 
PRAVIDELNÉ POSEZENÍ SENIORŮ S TANCEM A HUDBOU |  
DUO CLASSIC
Pořádá Klub seniorů Orlová. Dům kultury města Orlové, velký sál, tel. 
596 511 661, informace@dkorlova.cz, www.dkorlova.cz.

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 
LETNÍ SEMESTR
Téma: Rituály evropských královských rodů. 
Kurz se zabývá nejdůležitějšími životními událostmi, jako jsou třeba 
narození,  svatby, rozvody či smrt spojenými s evropskými králov-
skými rody 19. a 20. století. Pozornost je věnována nejen těm krá-
lovským rodinám, o kterých jsme se učili v dějepisu, případně jsou 
dnes a denně v hledáčku i našich novinářů a televizních štábů, ale  
i těm pro nás méně známým. 
Podmínky úspěšného absolvování kurzu: 80% docházka, splnění 
testů. Cena kurzu 450 Kč student / semestr (cena po zahrnutí do-
tace). Pořádá Městská knihovna Orlová ve spolupráci s ČZÚ v Praze. 
Přihlášky jsou k dispozici ve studovně. Městská knihovna Orlová, 
přednáškový sál, tel. 596 522 449, www.knihovna-orlova.cz.

6. 3.
od 15 h

12. 3.
15:30–
17:30 h

9. 4.
15:30–
17:30 h

VÝSTAVA  
RELAXAČNÍ MALOVÁNÍ S TOMÁŠEM OSLIZLOKEM
Výstava obrazů kurzu malování pod vedením lektora a malíře MgA. 
Tomáše Oslizloka. Vystavující jsou z Orlové, Českého Těšína, Karvi-
né, Petrovic u Karviné, Petřvaldu a Ostravy. Otevírací doba: po–pá 
9–18 hod., so–ne 13–18 hod., vstupné zdarma. Dům kultury města  
Orlové, tel. 596 511 661, www.dkorlova.cz.

TŘÍMĚSÍČNÍ KURZ TVŮRČÍHO PSANÍ S LENKOU  
PASTORČÁKOVOU  
JAK NAPSAT POVÍDKU, NOVELU ČI ROMÁN
Jen talent nestačí. I tvůrčí psaní je řemeslo, které má svá pravidla.  
Pokud je chcete porušovat, klidně, ale vědomě! Organizátorka a lek-
torka: Lenka Pastorčáková, hostující lektoři z řad spisovatelů, novi-
nářů či scenáristů. Kdy: od 4. března 2024, každé pondělí od 15:00 do 
16:30 hodin. Kurz bude tříměsíční, tedy od března do května. Cena  
1 000 Kč (nejúspěšnějšímu absolventovi bude zápisné vráceno v plné 
výši!) Kapacita kurzu je omezená, přednost proto mají děti a mládež 
od 13 do 18 let, ale po dohodě s lektorkou je možné udělat výjim-
ku (dotazy posílejte na lenka.pastorcakova@centrum.cz). Městská 
knihovna Orlová, tel. 596 511 306,  www.knihovna-orlova.cz.

do  
19. 3.

od  
4. 3.

do  
2. 4.

5. 3. 
od 10:30 h

19. 3. 
od 10:30 h

11. 3. 
od 19 h

5. 3. 
od 19 h

7. 3. 
od 17 h

VÝSTAVA  
IZABELA SAJDOK – PŘÍBĚHY ODJINUD 
Obrazy budou vystaveny v minigalerii na schodišti a ve studovně. 
Otevírací doba: po, út, čt, pá: 8–18 hod., st: zavřeno, so: 8–12 hod., 
vstupné zdarma. Městská knihovna Orlová, tel. 596 511 306, e-mail 
prodejna@knihovna-orlova.cz, www.knihovna-orlova.cz.

ŽIVOT VODÍCÍHO PSA  
ŽIVOT VODÍCÍHO PSA OD JEHO ŠTĚNĚCÍHO VĚKU
Přednáší – Ladislav Holba za doprovodu svého pejska Dr. Kellyho.
Možnost si vyzkoušet vodícího psa za pomoci odborného poradce. 
Vstupné zdarma, na akci není nutná rezervace. Městská knihovna 
Orlová, přednáškový sál tel. 596 511 306, www.knihovna-orlova.cz.

NA ÚTĚKU   
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ | DIVADLO KALICH
Road movie dvou zcela rozdílných žen, které by si za normálních 
okolností asi neměly ani co říct, ale společný útěk od zažitých ste-
reotypů spojí jejich cesty dohromady. Hrají: Carmen Mayerová  
a Tereza Kostková. Vstupné 430 Kč. Vstupenky v předprodeji na re-
cepci DKMO a on-line na www.dkorlova.cz. Dům kultury města Orlo-
vé, tel. 596 511 661.

JEZINKY BEZINKY   
TĚŠÍNSKÉ DIVADLO – ČESKÁ SCÉNA | JOSEPH KESSELRING
Prodej vstupenek pro širokou veřejnost v pokladně DKMO pouze  
1 hodinu před představením. V předprodeji v Městském informačním 
centru Orlová a on-line v systému Těšínského divadla. Vstupné 250 
/ 225 Kč. Dům kultury města Orlové, divadelní sál, tel. 596 511 661, 
informace@dkorlova.cz, www.dkorlova.cz.

VIETNAM   
CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA | JANA A VLADIMÍR POULÍKOVI
Ho Či Minovo město, zátoka Halong Bay, ostrov Phu Quoc  
i řeka Mekong. Vstupné: zdarma, na akci není nutná rezerva-
ce. Městská knihovna Orlová, přednáškový sál tel. 596 511 306, 
www.knihovna-orlova.cz.

KALENDÁRIUM AKCÍ VE MĚSTĚ – BŘEZEN 2024

LOVCI PEREL
VII. ROČNÍK SOUTĚŽE O NEJAKTIVNĚJŠÍHO DĚTSKÉHO ČTENÁŘE 
Úkolem lovce bude přečíst knihu a odpovědět správně na přiřaze-
né otázky. Za každou přečtenou knihu dostane čtenář perlu. Soutěž 
je určena pro čtenáře do 15 let. Zapojit se můžete kdykoliv. Měst-
ská knihovna Orlová, oddělení pro děti a mládež, tel. 596 522 449, 
detska.knihovna@knihovna-orlova.cz.

do  
31. 8.

16. 3.
od 18 h

ZÁVĚREČNÁ KURZU TANEČNÍ PRO POKROČILÉ 
DOSPĚLÉ / MLÁDEŽ
Závěrečná kurzu společenského tance pro pokročilé dospělé (8. 3.) / 
mládež (16. 3.) – určeno pro kurzisty a veřejnost. Předprodej vstupe-
nek na recepci DKMO od 26. 2. 2024. Bližší informace o předprodeji 
budou upřesněny kurzistům. Vstupné 150 Kč. Dům kultury města  
Orlové, velký sál, tel. 596 511 661, www.dkorlova.cz.

TVOŘIVÉ DÍLNY V SENIOR POINTU
11. 3. KERAMIKA – ZÁPICH VAJÍČKA
Pokračování keramických dílen je 18. března. Zúčastnit se mohou 
osoby nad 55 let.Materiál: 30 Kč / kurz. Nutné rezervace na jednotlivé 
dílny. Kapacita omezena. Rezervaci provádějte v Senior Pointu vždy  
v pondělí a pátek 8–12 hodin nebo ve stejném čase na telefonním 
čísle 773 743 025. Rezervace dvou a více dílen současně není mož-
ná. Městská knihovna Orlová, Senior Point, www.knihovna-orlova.cz, 
studovna@knihovna-orlova.cz, tel: 596 522 449.

8. 3.
od 18 h

od 
11. 3.

27. 3.
od 18:30 h

13. 3.
od 18:30 h

CHYTRÝ KVÍZ 
Nejlepší zábava k večernímu posezení s přáteli! Vytvořte s přáteli 
tým, přijďte do baru v DKMO (1. patro) a v průběhu večera si zapisujte 
odpovědi na naše vážné i nevážné otázky. Bližší informace nalezne-
te na www.chytrykviz.cz, vstupné 90 Kč. Dům kultury města Orlové, 
bar, tel. 596 511 661, www.dkorlova.cz.
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14. 3.
od 15:30 h

22. 3. 
od 16 h

25.–27. 
3.

26. 3. 
od 8 h

28. 3. 
9–11:30 h

25.–27. 
3.

27. 3. 
9–17 h

28. 3. 
od 17 h

21. 3.
od 17 h

CVIČENÍ PRO TĚHULKY S JANOU V BEJBÁČKU
V kurzu si ukážeme nácvik předporodních a porodních poloh, dýchání 
a tlačení, posilování, zpevňování problémových partií, cvičení s gym-
nastickými míči a overbally, relaxace. Cvičitelka: Bc. Jana Witoszo-
vá – porodní asistentka. Cvičení pro těhotné je propláceno většinou 
zdravotních pojišťoven. Hlaste se na FB či tumova@ddm-orlova.cz, 
MC Bejbáček, tel. 603 858 512, www.bejbacek.cz.

NOC S ANDERSENEM
Od pátečních 16 do sobotních 11 hodin s přespáním v Bejbáčku. Pro-
gram: pohádkové dovádění na téma 100. výročí narození Eduarda 
Petišky, hra na pohádku, pohádkové soutěže a výtvarné pohádkové 
workshopy, čtení pohádek i s promítáním animací. Pro děti 2–12 let, 
cena 160 Kč. Najdete nás také na FB. MC Bejbáček, Orlová-Lutyně, 
www.bejbacek.cz, tumova@ddm-orlova.cz.

VELIKONOČNÍ JARMARK 
Velikonoční kraslice, karabáče, ozdoby, dárky, ubrusy a prostírání, 
věnce a jiné velikonoční dekorace. Využijte tuto příležitost a poděl-
te se s druhými o radost a originalitu vlastnoručně vytvořené práce. 
Prodejci zboží s velikonoční tematikou se mohou hlásit nejpozději do 
19. března na tel. čísle 734 288 670 Kateřině Gallusové nebo e-mail: 
katerina.gallusova@dkorlova.cz. Vstupné zdarma. Dům kultury měs-
ta Orlové, galerie, tel. 596 511 661, www.dkorlova.cz.

FARMÁŘSKÉ TRHY 
Provozovatelem je Spolek českých výrobců a zemědělců. Vstupné 
zdarma. Náměstí 28. října, Orlová, tel. 596 511 661, 604 295 976. 
www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz.

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ 
Budeme vyrábět velikonoční dekorace. Pořádá oddělení pro děti  
a mládež. Vhodné pro děti od 7 do 12 let. Materiál: 30 Kč, nutná re-
zervace místa. Městská knihovna Orlová, www.knihovna-orlova.cz, 
tel. 596 522 449.

VELIKONOČNÍ WORKSHOP 
Od pondělí do středy 25.–27. března dopoledne proběhne v Bejbáč-
ku Velikonoční workshop nejen pro maminky. Výroba vajíček, zajíčků  
a dekorativních věnečků a přáníček. Přijďte i vy se navnadit a vytvo-
řit si něco k svátkům jara! Veškeré techniky jsou přizpůsobeny pro 
práci s malými dětmi. Najdete nás také na FB. MC Bejbáček, Orlová-
-Lutyně, www.bejbacek.cz, tumova@ddm-orlova.cz.

PRODEJ VYŘAZENÝCH KNIH A ČASOPISŮ 
Ceny budou začínat na symbolických 5 Kč, pokud tedy sháníte nějaký 
starší titul do své domácí knihovničky nebo prostě jen chcete udělat 
malou radost sobě či někomu z vašich blízkých, neváhejte a přijďte 
se za námi podívat. Akce bude tradičně probíhat ve vestibulu knihov-
ny. Městská knihovna Orlová, vestibul, www.knihovna-orlova.cz,  
tel. 596 522 449.

TRADIČNÍ ČÍNSKÁ MEDICÍNA 
CYKLUS 5 PŘEDNÁŠEK 
4. Nadváha, oslabené ledviny, bolest kloubů. Společně se podívá-
me na to, jak tradiční čínská medicína vysvětluje vznik častých zdra-
votních obtíží moderní doby – nadváhy, oslabených ledvin a bolestí 
kloubů. Lektorné 30 Kč / přednáška, splatné na místě, není nutná 
rezervace. Městská knihovna Orlová, přednáškový sál, tel. 596 511 
306, www.zboznovanazena.cz, www.knihovna-orlova.cz. 

ZE ŽIVOTA CHATAŘE NA HORSKÉ CHATĚ
PŘEDNÁŠÍ CHATAŘ A CESTOVATEL MARTIN STILLER 
Jak se člověk stane chatařem na horské chatě? Mnohdy náhodou, 
jako tomu bylo v případě cestovatele Martina Stillera. Vstupné zdar-
ma, na akci není nutná rezervace. Městská knihovna Orlová, před-
náškový sál, tel. 596 522 449, www.knihovna-orlova.cz.

SETKÁNÍ PISÁLKŮ 
Setkání povede autorka Hana Nivnická. Určeno pro všechny věkové 
kategorie. Městská knihovna Orlová, přednáškový sál, tel. 596 522 
449, www.knihovna-orlova.cz.

DOPOLEDNE S ANDERSENEM 
Zábavné soutěžení v knihovně. Pořádá oddělení pro děti a mládež. 
Vhodné pro děti od 7 do 12 let. Vstupné zdarma, nutná rezervace 
místa. Městská knihovna Orlová, přednáškový sál, tel. 596 522 449, 
www.knihovna-orlova.cz.

14. 3.
od 16 h

23. 3.
9–11:30 h
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PODĚKOVÁNÍ

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem zaměstnancům  
Domova seniorů Pohoda za starost a péči, kterou po celou 
dobu jejího pobytu věnovali mé mamince, paní Zdeňce Berna-
tíkové. Měla vás všechny moc ráda. Ještě jednou děkuji. �
� Dagmar Kolářová

Chtěla bych touto cestou poděkovat personálu Relax centra 
Orlová. Mám dceru na invalidním vozíku, a tak jsem moc ráda, 
že na krytém bazénu pracují ochotní lidé. Ať už lidé v plavčí-
kárně nebo u vstupu na bazén. Vždy ochotně podávají pomoc-
nou ruku, když je třeba. Moc děkuji také vedení Relax centra 
Orlová. Pomocí bezbariérových schodů s instalovanými nízký-
mi madly se do bazénu dostáváme mnohem lépe.
� Mili Ptáková

V pátek 9. února 2024 v odpoledních hodinách jsem seděla na 
lavičce u skateparku a z ničeho nic ke mně přiskočil muž, kte-
rý mi vytrhl z rukou mobilní telefon a snažil se utéct. Naštěstí 
se v té době v blízkosti pohyboval pan Břetislav Jančar, který 
celou situaci viděl a okamžitě zareagoval. Neváhal a vyběhl 
za zlodějem, kterého celou dobu pronásledoval a během toho 
volal na policii. Díky jeho pohotovosti a městské i státní policii 
byl zloděj během 20 minut dopaden. Tímto bych chtěla velmi 
poděkovat panu Jančarovi, městské i státní policii, ale také 
všem dalším svědkům, kteří neváhali a okamžitě volali na po-
licii. Opět se ukázalo, že stále mezi námi žijí lidé, kteří nejsou 
lhostejní ke svému okolí. Ještě jednou velmi všem děkuji.
� H. K




